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ATTENTION ! 
Ce complément spécifique aux machines 12MXT S peeder et 12MTX S peeder ,

doit être fourni conjointement au cat alogue 12MXT ou 12MTX st andard correspondant. 

Les pages sont spécifiques aux machines 12MXT S peeder ou 12MTX S peeder ,

elles annulent et remplacent les p ages correspondantes des cat alogues 12MXT ou 12MTX st andard.

IMPORTANT!
This supplement, covering the 12MXT S peeder and the 12MTX S peeder exclusively , is to be supplied

in conjunction with the corresponding st andard 12MXT or 12MTX cat alogue. 

The pages concern specifically the 12MXT S peeder or the 12MTX S peeder ,

and cancel and supersede the corresponding p ages of the st andard 12MXT or 12MTX cat alogue.

ACHTUNG ! 
Das vorliegende Ergänzungsblatt ist spezifisch für die Maschinen 12MXT S peeder und 12MTX S peeder

und muss dem ent sprechenden Kat alog 12MXT oder 12MTX Standard beigelegt werden.

Die Seiten sind spezifisch für die Maschinen 12MXT S peeder oder 12MTX Speeder , sie annulieren und

ersetzen die ent sprechenden Seiten im Kat alog des 12MXT oder 12MTX S tandard.

Groupe 
S.A.S. : 2, avenue du Pré de Challes - P.A.E. des Glaisins - BP 230 - F-74942 Annecy-le-Vieux Cedex

Téléphone : +33 (0)4 50 64 01 63 - Téléfax : +33 (0)4 50 64 02 79 - Site internet : www.mecalac.fr
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CATALOGUE DE PIECES DE RECHANGE

INSTRUCTIONS POUR LES COMMANDES DE PIECES

Les pages suivantes donnent la référence illustrée de toutes les pièces principales composant votre

.

Lorsque vous commandez des pièces de rechange à votre Concessionnaire , fournir les
informations suivantes :

1 - Le numéro de référence de votre Cat alogue de Pieces de Rechange.
(indiqué dans le coin inférieur gauche de la p age : 5400xxx).

2 - La référence du modèle (12MXT S peeder ou 12MTX S peeder).

3 - Le numéro de série de la machine.

4 - Les numéros de référence de la p age et du repére correspondant aux pièces de rechange
demandées.

Exemple : Catalogue N° 5400734 - 12MXT Speeder , N° série : 28000, repères : 3 et 6, page : 20 00 1A.

SPARE PARTS BOOK

ORDERING INSTRUCTIONS

The following pages provide an illustrated reference for all major parts incorporated in your .

When ordering replacement parts from your , dealer please quote the following informations:

1 - Reference number of your S pare Part s Book.
(this number are shown in the lower lef t hand corner of the p age: 5400xxx).

2 - Machine type: ( 12MXT S peeder or 12MTX S peeder).

3 - Machine serial number .

4 - Illustration and item (s) number corresponding to the replacement p arts required.

Example: Spare Parts Book N° 5400734 - 12MXT Speeder , Serial number: 28000, items: 3 and 6 ,
page: 20 00 1A.

ERSATZTEIL KATALOG

BEI BESTELLUNG BEACHTEN

Die folgenden Seiten enthalten die mit Abbildungen versehenen kenn-Nummern für alle wesentlichen

Teile Ihrer Masc .

Bitte führen Sie bei Bestellung von Ersatzteilen bei lhrem Vertreter folgende Angaben auf :

1 - Bezugsnummer lhres Ersatzteilkat alogs.
(Siehe unten links auf dieser Seite : 5400xxx).

2 - Fahrzeugtyp : ( 12MXT S peeder oder 12MTX S peeder).

3 - Seriennumer der Machine.

4 - Seitenzahl und Position für die betreffenden Erst azteile.

Beispeil : Katalog Nr 5400734 - 12MXT Speeder , Serien : Nr. 28000, Seite : 20 00 1A, Pos. : 3 und 6 .

5400734 12MXT/MTX Speeder M1



5400734 12MXT/MTX Speeder M1

SYMBOLES ET NOTES

A partir du numéro de série ou numéro de moteur

Jusqu'au numéro de série ou numéro de moteur

Annule et remplace

Voir page - numéro de référence

Alternative

Commander

Epaisseur

Longueur

Droite

Gauche

Non vendu

Supprimé

Nous consulter

Stock préconisation

Voir tarif accessoires

Suivant pays ou langues

Suivant options

Machine ou cabine avec chauffage (sans climatisation)

Machine ou cabine avec climatisation

Appartient à l’ensemble

Ensemble( )

(P)

AC

NV

S

NC

( )



INFORMATIONS GENERALES

1 - LISTE DES NUMEROS DE REFERENCES DES PIECES

1 - EXEMPLE :

2 - EXPLICATIONS :
A - Numéro de référence de l'illustration.
B - Numéro de pièce.
C - Pièce comprise dans l'ensemble dont le numéro de l'illustration est indiqué.
D - Remarques (voir symboles et notes).
E - Quantité (voir note ci-dessous).

3 - NOTES SPECIALES :
La quantité indiquée dans la colonne "E" est celle applicable à l'ensemble illustré sur la page
adjacente, le nombre indique la quantité dans l'ensemble ou sous-ensemble et non la quantité
par machine.

"PM" dans la colonne quantité signifie : "Pour Mémoire", article déjà cité en quantité dans une
planche et repété pour une meilleure compréhension.

Pour les pièces telles que les cales d'épaisseur, les rondelles, etc..., "SB" dans la colonne
quantité signifie : "Suivant Besoin".

2 - INSTRUCTIONS POUR LES COMMANDES

Pour votre commande de pièces de rechange, indiquez :

- Le type de la machine.

- Le numéro de série.

- Le numéro du moteur.

- La page du catalogue.

- Le (ou les) repère (s) concerné (s).

- Le (ou les) code (s) article.

5400734 12MXT/MTX Speeder M1

A B C D E

1 4740019 2 BOUCHON PLUG VERSCHL STOPFEN

4740007
2 5600010 2 BAGUE BUSH BUECHSE
3
4
5
6
7
8

10

4380042
4460025
3810025
5600004
4770020
7410873

6522020
9 5530052

7

H M8x16
MU8

35500

0,5mm

14
14

1
1
1
1

SB

VIS
RONDELLE
COUVERCLE
JOINT
VOYANT NIVEAU HUILE
JOINT
CALE D'EPAISSEUR

SCREW
WASHER
COVER
SEAL
OIL LEVER
SEAL
SHIM

SCHRAUBE
UNTERLEGSCHEIBE
DECKEL
DICHTRING
OELSTANDANZEIGE
DICHTRING
UNTERLEGPLATTE

KIT : PATIN KIT : SKID BAUSATZ : KUFEPM

S E R V I C E

2, rue du Pré de Challes
P.A.E. des Glaisins
B.P. 230
74940 Annecy-le-V ieux Cedex
Tél. : + 33 (0)4.50.64.01.63
Fax : + 33 (0)4.50.64.02.79



5400734 12MXT/MTX Speeder M1

SYMBOLS AND NOTES

From serial or engine number

Up to serial or engine number

Cancels and replaces

See page - reference number

Alternative

Order

Thickness

Length

Right

Left

Not sold

Cancel

Consult us

Recommended spare parts stock

See accessories price-list

According to country or language

According to options

Machine or cabin with heating (without air-conditioning)

Machine or cabin with air-conditioning

Belongs to group

Group( )

(P)

AC

NV

S

NC

( )



5400734 12MXT/MTX Speeder M1

GENERAL INFORMATION

1 - PART NUMBER REFERENCE LIST

1 - EXAMPLE:

2 - EXPLANATION:
A - Illustration reference number.
B - Part number.
C - Item also a component of an assembly. See assembly illustration number indicated.
D - Remarks (see symbols and notes).
E - Quantity required (see note below).

3 - NOTES:
The quantity shown in column "E" is the quantity required for the particular application that is
illustrated where these parts are components of an assembly, this refer to the quantity in one
assembly or sub assembly.

"PM" in the quantity column required: For the record, the article has been mentioned before in
the quantity column on another page and is repeated for better comprehension.

For parts such as shims, washers, etc, an "SB" in the quantity column means quantity as
required.

2 - ORDERING  INSTRUCTIONS

On ordering spaare parts, please specify:

- The machine type.

- The serial number.

- The engine number.

- The catalogue page.

- The item(s) concerned.

- The item code(s).

A B C D E

1 4740019 2 BOUCHON PLUG VERSCHL STOPFEN

4740007
2 5600010 2 BAGUE BUSH BUECHSE
3
4
5
6
7
8

10

4380042
4460025
3810025
5600004
4770020
7410873

6522020
9 5530052

7

H M8x16
MU8

35500

0,5mm

14
14

1
1
1
1

SB

VIS
RONDELLE
COUVERCLE
JOINT
VOYANT NIVEAU HUILE
JOINT
CALE D'EPAISSEUR

SCREW
WASHER
COVER
SEAL
OIL LEVER
SEAL
SHIM

SCHRAUBE
UNTERLEGSCHEIBE
DECKEL
DICHTRING
OELSTANDANZEIGE
DICHTRING
UNTERLEGPLATTE

KIT : PATIN KIT : SKID BAUSATZ : KUFEPM

S E R V I C E

2, rue du Pré de Challes
P.A.E. des Glaisins
B.P. 230
74940 Annecy-le-V ieux Cedex
Tél. : + 33 (0)4.50.64.01.63
Fax : + 33 (0)4.50.64.02.79



5400734 12MXT/MTX Speeder M1

SYMBOLE UND BEMERKUNGEN

Ab serien oder motor nummer

Bis serien oder motor nummer

Annuliert und ersetzt

Siehe seite positionsnummer

Wahlweise

Bestelle

Stärke

Länge

Recht

Links

Nicht verkauflich

Entfällt

Auf anfrage

Ersatzteilvorchlag lagerbestande

Siehe zusatzteilpreisliste

Nach Land oder Sprache

Nach Optionen

Maschine oder Kabine mit Heizung (ohne Klimatisierung)

Maschine oder Kabine mit Klimatisierung

Gehört zur Gesamtheit

Gesamtheit( )

(P)

AC

NV

S

NC

( )



5400734 12MXT/MTX Speeder M1

ALLGEMEINE HINWEISE

1 - TEXTSEITEN MIT TEILNUMMERN

1 - BEISPIEL :

2 - ERLAEUTERUNG :
A - Positionsnummer der Abbildung.
B - Teilnummer.
C - Einzelteil von Kompletteil,dessen Positionsnummer hier angegeben ist.
D - Bermerkungen (siehe Symbole und Bermerkungen).
E - Anzahl (siehe untenstehende Anmerkung).

3 - ANMERKUNGEN :
Die in spalte "E" augeführte Anzahl ist die an dieser Stelle benötigte Anzahl. Falls es sich um
ein Einzelteil eines Kompletteils handelt, ist die Anzahl pro Kompletteil oder Zusammenbau
gemeint.

"PM" in der Anzahlspalte : "Zum Vermerk" bedeutet, Artikel schon in der Anzahlspalte einer
anderen Seite erwähnt und wird für ein besseres Verstehen wiederholt.

Für Teile wie Einstellbleche, Scheiben, usw. bedeutet "SB" in der Anzahlspalte "Anzahl nach
Bedarf".

2 - BEI BESTELLUNG BEACHTEN

Bitte geben Sie bei der Bestellung von Ersatzteilen an :

- Fahrzeugtyp.

- Serlennummer.

- Motornummer.

- Katalogseite.

- Betreffende Markierung (en).

- Bestellnummer (n).

A B C D E

1 4740019 2 BOUCHON PLUG VERSCHL STOPFEN

4740007
2 5600010 2 BAGUE BUSH BUECHSE
3
4
5
6
7
8

10

4380042
4460025
3810025
5600004
4770020
7410873

6522020
9 5530052

7

H M8x16
MU8

35500

0,5mm

14
14

1
1
1
1

SB

VIS
RONDELLE
COUVERCLE
JOINT
VOYANT NIVEAU HUILE
JOINT
CALE D'EPAISSEUR

SCREW
WASHER
COVER
SEAL
OIL LEVER
SEAL
SHIM

SCHRAUBE
UNTERLEGSCHEIBE
DECKEL
DICHTRING
OELSTANDANZEIGE
DICHTRING
UNTERLEGPLATTE

KIT : PATIN KIT : SKID BAUSATZ : KUFEPM

S E R V I C E

2, rue du Pré de Challes
P.A.E. des Glaisins
B.P. 230
74940 Annecy-le-V ieux Cedex
Tél. : + 33 (0)4.50.64.01.63
Fax : + 33 (0)4.50.64.02.79



1
M1
M1
M1

Page Repère Référence Désignation
Page Item Parts number Designation
Seite Position Teilnummer Beizeichnung

REVISION
REVISION
REVISION

01 01 1A 2 5751583 ADHESIF ADHESIVE KLEBSTOFF

01 04 1A 8 5751586 ADHESIF ADHESIVE KLEBSTOFF

01 04 1A 9 5751567 12MTX Speeder ADHESIF ADHESIVE KLEBSTOFF

01 09 1A 5 5400756 CATALOGUE P.R. PARTS BOOK ERSATZTEILLISTE

01 09 1A 6 5400763 40000 NOTICE DE CONDUITE OPERATING AND BEDIENUNGS- UND

01 09 1A 6.1

21 00 1C 1 4198023 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

21 00 1C 2 4192523 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

21 00 1C 3 4197068 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

21 00 1C 4 4197058 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

21 00 1C 5 4198041 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

21 00 1C 6 4198042 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

21 00 1C 7 4750590 UNION CONNECTOR ANSCHLUSSTEIL

21 00 1C 8 4750015 UNION CONNECTOR ANSCHLUSSTEIL

21 00 1C 9 4700014 COUDE ELBOW WINKELSTUECK

21 00 1C 10 4380044 VIS SCREW SCHRAUBE

21 00 1C 11 5600132 BAGUE BUSH RING

21 00 1C 12 5330110 CLAPET ANTI-RETOUR CHECK VALVE RÜCKSCHLAGVENTIL

21 00 1C 13 4770719 TE TEE T STUECK

21 00 1C 14 4750152 UNION CONNECTOR ANSCHLUSSTEIL

21 00 1C 15 4750274 UNION CONNECTOR ANSCHLUSSTEIL

21 00 1C 16 4750587 UNION CONNECTOR ANSCHLUSSTEIL

21 00 1C 17 4450008 ECROU NUT MUTTER

21 00 1C 18 4770787 PRISE DE PRESSION PRESSURE TAPPING ANSCHLUSS FUR OLDRUC

21 00 1C 19 4290065 VIS SCREW SCHRAUBE

21 00 1C 20 4770136 DEMI-BRIDE HALF-FLANGE HALBFLANSCHE

21 00 1C 21 4040037 JOINT TORIQUE O-RING O-RING

21 00 1C 22 4290042 VIS SCREW SCHRAUBE

21 00 1C 23 4750673 ADAPTATEUR ADAPTOR ANSCHLUSSTUECK

21 00 1C 24 4750672 REDUCTEUR REDUCER REDUZIERSTUECK

21 00 1C 25 4490006 RONDELLE WASHER UNTERLEGSCHEIBE

21 00 1C 26 4192484 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

21 00 1C 27 4197062 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

21 00 1C 28 4197067 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

21 00 1C 29 4770739 EMBOUT TIP ANSATZ

21 00 1C 30 4750629 ADAPTATEUR ADAPTOR ANSCHLUSSTUECK

21 00 1C 31 4380068 VIS SCREW SCHRAUBE

21 00 1C 32 4770801 DEMI-BRIDE HALF-FLANGE HALBFLANSCHE

21 00 1C 33 4040038 JOINT TORIQUE O-RING O-RING

21 00 1C 34 4690097 COLLIER COLLAR SCHELLE

5400734 12MXT/MTX Speeder M1



2
M1
M1
M1

Page Repère Référence Désignation
Page Item Parts number Designation
Seite Position Teilnummer Beizeichnung

REVISION
REVISION
REVISION

21 00 1C 35 4770434 SELECTEUR SELECTOR SELEKTOR

21 00 1C 36 4750155 UNION CONNECTOR ANSCHLUSSTEIL

21 00 1C 37 4750640 ADAPTATEUR ADAPTOR ANSCHLUSSTUECK

21 00 1C 38 5330141 CLAPET ANTI-RETOUR CHECK VALVE RÜCKSCHLAGVENTIL

21 00 1C 39 4197045 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

21 00 1C 40 4700147 COUDE ELBOW WINKELSTUECK

21 00 1C 41 4700119 COUDE ELBOW WINKELSTUECK

21 00 1C 42 4192284 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

21 00 1C 43 4192553 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

21 00 1C 44 4750055 UNION CONNECTOR ANSCHLUSSTEIL

30 00 1C 1 4750642 UNION CONNECTOR ANSCHLUSSTEIL

30 00 1C 2 4720047 TE TEE T STUECK

30 00 1C 3 4192497 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

30 00 1C 4 4700119 COUDE ELBOW WINKELSTUECK

30 00 1C 5 4750055 UNION CONNECTOR ANSCHLUSSTEIL

30 00 1C 6 4760108 RACCORD UNION VERBINDUNGSELEMENT

30 00 1C 7 4192281 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

30 00 1C 8 4750247 UNION CONNECTOR ANSCHLUSSTEIL

30 00 1C 9 4192280 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

30 00 1C 10 5130113 MANO CONTACT MANO-CONTACT DRUCKREGLER

30 00 1C 11 5600006 BAGUE BUSH RING

30 00 1C 12 4750311 ADAPTATEUR ADAPTOR ANSCHLUSSTUECK

30 00 1C 13 4720035 CROISILLON CROSSPIECE KREUZSTUECK

30 00 1C 14 4192682 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

30 00 1C 15 4192676 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

30 00 1C 16 4750274 UNION CONNECTOR ANSCHLUSSTEIL

30 00 1C 17 4192276 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

30 00 1C 18 4192650 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

30 00 1C 19 4770788 PRISE DE PRESSION PRESSURE TAPPING ANSCHLUSS FUR OLDRUC

30 00 1C 20 4710002 PASSE-CLOISON BULKHEAD GROMMET DURCHGANG

30 00 1C 21 4720049 TE TEE T STUECK

30 00 1C 22 4750058 ADAPTATEUR ADAPTOR ANSCHLUSSTUECK

30 00 1C 23 4192317 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

30 00 1C 24 4770613 ACCUMULATEUR ACCUMULATOR AKKUMULATOR

30 00 1C 25 4690757 COLLIER COLLAR SCHELLE

30 00 1C 26 4750414 ADAPTATEUR ADAPTOR ANSCHLUSSTUECK

30 00 1C 27 4770090 CLAPET ANTI-RETOUR CHECK VALVE RÜCKSCHLAGVENTIL

30 00 1C 28 4192325 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

30 00 1C 29 3590286 SUPPORT BRACKET TRAEGER

30 00 1C 30 4380043 VIS SCREW SCHRAUBE

5400734 12MXT/MTX Speeder M1
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M1
M1
M1

Page Repère Référence Désignation
Page Item Parts number Designation
Seite Position Teilnummer Beizeichnung

REVISION
REVISION
REVISION

30 00 1C 31 4490006 RONDELLE WASHER UNTERLEGSCHEIBE

30 00 1C 32 4410016 ECROU NUT MUTTER

30 00 1C 33 4192279 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

30 00 1C 34 4720018 TE TEE T STUECK

50 08 1B 1 4750055 UNION CONNECTOR ANSCHLUSSTEIL

50 08 1B 2 5780541 TUBE TUBE ROHR

50 08 1B 3 4720018 TE TEE T STUECK

50 08 1B 4 4192313 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

50 08 1B 5 4192317 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

50 08 1B 6 4750174 ADAPTATEUR ADAPTOR ANSCHLUSSTUECK

50 08 1B 7 4720051 TE TEE T STUECK

50 08 1B 8 4750074 UNION CONNECTOR ANSCHLUSSTEIL

50 08 1B 9 4192379 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

50 08 1B 10 4750564 UNION CONNECTOR ANSCHLUSSTEIL

50 08 1B 11 4194159 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

50 08 1B 12 5780540 TUBE TUBE ROHR

50 08 1B 13 5780520 TUBE TUBE ROHR

50 08 1B 14 5780519 TUBE TUBE ROHR

50 08 1B 15 4720047 TE TEE T STUECK

50 08 1C 1 4750055 UNION CONNECTOR ANSCHLUSSTEIL

50 08 1C 2 5780541 TUBE TUBE ROHR

50 08 1C 3 4720018 TE TEE T STUECK

50 08 1C 4 4192313 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

50 08 1C 5 4192317 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

50 08 1C 6 4750174 ADAPTATEUR ADAPTOR ANSCHLUSSTUECK

50 08 1C 7 4720051 TE TEE T STUECK

50 08 1C 8 4750074 UNION CONNECTOR ANSCHLUSSTEIL

50 08 1C 9 4192507 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

50 08 1C 10 4750564 UNION CONNECTOR ANSCHLUSSTEIL

50 08 1C 11 4194159 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

50 08 1C 12 5780540 TUBE TUBE ROHR

50 08 1C 13 5780520 TUBE TUBE ROHR

50 08 1C 14 5780519 TUBE TUBE ROHR

50 08 1C 15 4720047 TE TEE T STUECK

60 27 8A 1 4690807 BRIDE FLANGE FLANSCH

60 27 8A 2 3310432 PLAQUE PLATE PLATTE

60 27 8A 3 4300042 GOUJON STUD STIFT

60 27 8A 4 4450015 ECROU NUT MUTTER

60 27 8A 5 4691003 BRIDE FLANGE FLANSCH

60 27 8A 6 4300036 GOUJON STUD STIFT

5400734 12MXT/MTX Speeder M1
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M1
M1
M1

Page Repère Référence Désignation
Page Item Parts number Designation
Seite Position Teilnummer Beizeichnung

REVISION
REVISION
REVISION

60 27 8A 7 4690808 BRIDE FLANGE FLANSCH

60 27 8A 8 3310433 PLAQUE PLATE PLATTE

60 27 8A 9 4290112 VIS SCREW SCHRAUBE

60 27 8A 10 4691018 BRIDE FLANGE FLANSCH

60 27 8A 11 4690908 BRIDE FLANGE FLANSCH

60 27 8A 12 3280287 PLAQUE PLATE PLATTE

60 27 8A 13 4290009 VIS SCREW SCHRAUBE

60 27 8A 14 4691015 BRIDE FLANGE FLANSCH

60 27 8A 15 3310318 PLAQUE PLATE PLATTE

60 27 8A 16 4300037 GOUJON STUD STIFT

60 27 8A 17 4690609 BRIDE FLANGE FLANSCH

60 27 8A 18 3831838 SUPPORT BRACKET TRAEGER

60 27 8A 19 3831960 SUPPORT BRACKET TRAEGER

60 27 8A 20 4290137 VIS SCREW SCHRAUBE

60 27 8A 21 4690608 COLLIER COLLAR SCHELLE

60 27 8A 22 4290183 VIS SCREW SCHRAUBE

60 27 8A 23 4490014 RONDELLE WASHER UNTERLEGSCHEIBE

60 27 8A 24 4290016 VIS SCREW SCHRAUBE

60 27 8A 25 4691013 BRIDE FLANGE FLANSCH

60 27 8A 26 3280349 PLAQUE PLATE PLATTE

60 27 8A 27 4300044 TIGE FILETEE THREADED ROD SCHRAUBENSPINDEL

60 27 8A 28 4690844 COLLIER COLLAR SCHELLE

60 27 8A 29 4490006 RONDELLE WASHER UNTERLEGSCHEIBE

60 27 8A 30 4380043 VIS SCREW SCHRAUBE

60 27 8A 31 4460025 RONDELLE WASHER UNTERLEGSCHEIBE

60 27 8A 32 4691036 BRIDE FLANGE FLANSCH

60 27 8A 33 4300064 GOUJON STUD STIFT

60 27 8A 34 4410020 ECROU NUT MUTTER

60 27 8A 35 4300042 GOUJON STUD STIFT

60 27 8A 36 4690993 COLLIER COLLAR SCHELLE

60 27 8A 37 4380037 VIS SCREW SCHRAUBE

60 27 8A 38 4450008 ECROU NUT MUTTER

60 27 8A 39 4400048 TIGE FILETEE THREADED ROD SCHRAUBENSPINDEL

60 27 8A 40 4490003 RONDELLE WASHER UNTERLEGSCHEIBE

5400734 12MXT/MTX Speeder M1
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PONT AVANT : FREIN
FRONT AXLE : BRAKE
VORDERACHSE : BREMSE

1 565A0189 1 LEVIER LEVER HEBEL

2 565A0195 2 VIS DE PURGE BLEEDING BOLT ABBLASESCHRAUBE

3 565A0196 2 BOUCHON PLUG VERSCHL.STOPFEN

4 565A0172 6 VIS SCREW SCHRAUBE

5 7412227 2 JOINT TORIQUE O-RING O-RING

6 565A0247 2 MANCHON DE REDUCTION REDUCTION BUSHING ZWISCHENBUCHSE

7 565A0174 2 POINTEAU FILETE GRUB BOLT GEWINDEKORN

8 565A0168 2 ECROU NUT MUTTER

9 565A0165 4 JOINT TORIQUE O-RING O-RING

10 565A0184 1 LEVIER LEVER HEBEL

11 565A0193 2 RONDELLE WASHER UNTERLEGSCHEIBE

12 565A0173 2 VIS SCREW SCHRAUBE

13 565A0176 10 DISQUE INTERMEDIAIRE INTERMEDIATE BRAKE GEGENLAMELLE

DISC

14 565A0579 6 VIS DE REGLAGE ADJUSTING BOLT NACHSTELLSCHRAUBE

15 565A0246 36-37 6 RESSORT SPRING FEDER

16 565A0303 36 1 PISTON PISTON KOLBEN

17 565A0182 36-37 2 BAGUE ANTI-EXTRUSION ANTI-EXTRUSION RING STUTZRING

18 565A0180 36-37 2 JOINT TORIQUE O-RING O-RING

19 7414987 2 BROCHE DOWEL STIFT

20 565A0190 1 LEVIER LEVER HEBEL

21 565A0194 6 RESSORT SPRING FEDER

22 565A0197 36-37 4 POINTEAU PUSHER DRUCKBOLZEN

23 565A0181 36-37 2 BAGUE ANTI-EXTRUSION ANTI-EXTRUSION RING STUTZRING

24 565A0179 2 JOINT TORIQUE O-RING O-RING

* 25 565A0625 565A0188 8 DISQUE DE FREIN BRAKE DISC BREMSSCHEIBE

26 565A0177 37 1 PISTON PISTON KOLBEN

27 565A0185 1 LEVIER LEVER HEBEL

28 565A0170 2 GRAISSEUR GREASE FITING SCHMIERNIPPEL

29 30 10 1A 1 VERIN DE  FREIN BRAKE CYLINDER BREMSZYLINDER

30 565A0169 3 ECROU NUT MUTTER

31 565A0580 1 TIGE BAR STANGE

32 565A0163 1 SUPPORT SUPPORT TRAEGER

33 565A0167 1 CIRCLIP CIRCLIP SICHERUNGSRING

34 565A0164 1 ENTRETOISE SPACER ABSTANDSTUECK

35 565A0306 1 KIT PISTON PISTON KIT KOLBEN KIT

36 565A0305 1 KIT PISTON PISTON KIT KOLBEN KIT

37 1 AXE CLEVIS PIN BOLZEN

38 565A0277 2 JOINT TORIQUE O-RING O-RING
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1 7413295 3 JOINT TORIQUE O-RING O-RING

2 565A0110 1 COUVERCLE INTERMEDIATE COVER ZWISCHENDECKEL

INTERMEDIAIRE

3 565A0582 1 CARTER HOUSING GEHAEUSE

4 565A0398 1 BOUCHON PLUG VERSCHL.STOPFEN

5 565A0111 1 RENIFLARD BREATHER ENTLUEFTER

6 565A0357 2 ADAPTATEUR ADAPTOR ANSCHLUSSTUECK

7 565A0360 1 BOUCHON PLUG VERSCHL.STOPFEN

8 565A0361 1 BOUCHON MAGNETIQUE MAGNET PLUG MAGNETSTOPFEN

9 7413300 1 CIRCLIP CIRCLIP SICHERUNGSRING
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PONT ARRIERE : DIFFERENTIEL
REAR AXLE : DIFFERENTIAL
HINTERACHSE : DIFFERENTIAL

1 565A0233 1 ROULEMENT BEARING LAGER

2 565A0231 1 JOINT D'ETANCHEITE SEAL DICHTRING

3 565A0139 1 PROTECTION EN TOLE COVER PLATE SCHUTZBLECH

4 565A0232 1 JOINT D'ETANCHEITE SEAL DICHTRING

* 5 565A0621 565A0123 4 VIS SCREW SCHRAUBE

6 565A0119 32 4 CIRCLIP CIRCLIP SICHERUNGSRING

7 565A0239 1 MANCHON SLEEVE HUELSE

8 565A0249 1 ECROU NUT MUTTER

9 565A0131 1 ENTRETOISE SPACER ABSTANDSTUECK

10 K6850099 CALES (JEU) SHIM (KIT) UNTERLAGEN (BAUSATZ)

11 K7450451 CALES (JEU) SHIM (KIT) UNTERLAGEN (BAUSATZ)

12 565A0121 2 ROULEMENT CONIQUE TAPER ROLLER BEARNIN KEGELROLLENLAGER

13 565A0583 1 COUPLE CONIQUE TAPERED TORQUE KONUSKUPPLUNG

* 14 565A0611 565A0124 2 VIS SCREW SCHRAUBE

15 565A0120 2 ROULEMENT CONIQUE TAPER ROLLER BEARNIN KEGELROLLENLAGER

16

17 565A0128 32 2 PLANETAIRE PLANETARY PLANETENGETRIEBE

18 565A0573 32 4 SATELLITE SATELLITE PLANETENRAD

19 565A0574 32 4 AXE CLEVIS PIN BOLZEN

20 565A0118 32 4 CIRCLIP CIRCLIP SICHERUNGSRING

21 565A0130 32 4 RONDELLE WASHER UNTERLEGSCHEIBE

22 32 6 DISQUE DISC SCHEIBE

23 565A0125 12 VIS SCREW SCHRAUBE

24 565A0134 2 ECROU NUT MUTTER

25 32 2 DISQUE DISC SCHEIBE

26 32 4 DISQUE DISC SCHEIBE

27 565A0133 32 1 CARTER DIFFERENTIEL DIFF HOUSING DIFF GEHAEUSE

28

29 565A0235 1 COUVERCLE COVER DECKEL

* 30 565A0618 565A0122 12 VIS SCREW SCHRAUBE

31 565A0116 1 JOINT TORIQUE O-RING O-RING

32 565A0568 1 KIT CARTER KIT DIFF HOUSING BAUSATZT DIFF

DIFFERENTIEL GEHAUSE

33 565A0234 8 VIS SCREW SCHRAUBE

34 565A0238 1 MANCHON SLEEVE HUELSE
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2
3 565A0573
4 565A0360
5 565A0361
6 565A0100
7 565A0242
8 565A0162
9 565A0160

10 565A0106
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14 565A0153
15 565A0159
16 565A0143
17 565A0152
18 565A0154
19 565A0146
20 565A0628
21
22 565A0149
23 565A0576
24 565A0630
25 565A0158
26 565A0368
27 565A0578
28 565A0577
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PONT ARRIÈRE : ESSIEU 
REAR AXLE: AXLE 
HINTERACHSE : ACHSE 
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PONT ARRIERE : ESSIEU
REAR AXLE : AXLE
HINTERACHSE : ACHSE

1 565A0250 2 CORPS D'ESSIEU AXLE CASE ACHSKOERPER

2 32 RONDELLE WASHER UNTERLEGSCHEIBE

3 565A0373 32 VIS SCREW SCHRAUBE

4 565A0360 4 BOUCHON PLUG VERSCHL.STOPFEN

5 565A0361 2 BOUCHON MAGNETIQUE MAGNET PLUG MAGNETSTOPFEN

6 565A0100 2 JOINT SEAL DICHTRING

7 565A0242 2 DEMI-ARBRE HALF SHAFT ACHSWELLE

8 565A0162 16 GOUJON DE ROUE WHEEL STUD RADBOLZEN

9 565A0160 2 MOYEU DE ROUE WHEEL HUB RADNABE

10 565A0106 2 JOINT TORIQUE O-RING O-RING

11 565A0144 4 ROULEMENT BEARING LAGER

12 565A0142 27 2 CIRCLIP CIRCLIP SICHERUNGSRING

13 565A0151 27 2 COURONNE DENTEE RING GEAR ZAHNKRANZ

14 565A0153 27 2 SUPPORT COURONNE RING GEAR SUPPORT HOHLRAD TRAEGER

15 565A0159 2 TOLE DE SECURITE LOCKING PLATE SICHERUNGSBLECH

16 565A0143 27 8 CIRCLIP CIRCLIP SICHERUNGSRING

17 565A0152 27 8 SATELLITE SATELLITE PLANETENRAD

18 565A0154 27 8 ROULEMENT BEARING LAGER

19 565A0146 16 ECROU DEMI-SPHERIQUE WHEEL NUT KUGELBONDMUTTER

* 20 565A0628 565A0141 2 JOINT D'ETANCHEITE SEAL DICHTRING

21 6 BAGUE D'ETANCHEITE SEAL WASHER DICHTRING

22 565A0149 4 VIS SCREW SCHRAUBE

23 565A0576 27 2 SUPPORT SATELLITES PLANET GEAR CARRIER PLANETENGEHAEUSE

* 24 565A0630 565A0145 16 ECROU NUT MUTTER

25 565A0158 16 GOUJON STUD STIFT

26 565A0368 27 2 RONDELLE WASHER UNTERLEGSCHEIBE

27 565A0578 2 KIT SUPPORT PLANET GEAR CARRIER PLANETENGEHAEUSE

SATELLITES KIT (BAUSATZ)

28 565A0577 2 KIT COURONNE DENTEE KIT RING GEAR BAUSAZT ZAHNKRANZ
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1 565A0625
2 565A0584
3 565A0246
4 565A0378
5 565A0194
6 565A0218
7 565A0180
8 565A0181
9 565A0179
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PONT ARRIÈRE : FREIN 
REAR AXLE: BRAKE 
HINTERACHSE : BREMSE 
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PONT ARRIERE : FREIN
REAR AXLE : BRAKE
HINTERACHSE : BREMSE

* 1 565A0625 565A0188 8 DISQUE DE FREIN BRAKE DISC BREMSSCHEIBE

2 565A0584 6 VIS DE REGLAGE ADJUSTING BOLT NACHSTELLSCHRAUBE

3 565A0246 14 6 RESSORT SPRING FEDER

4 565A0378 14 2 PISTON PISTON KOLBEN

5 565A0194 14 6 RESSORT SPRING FEDER

6 565A0218 14 2 BAGUE ANTI-EXTRUSION ANTI-EXTRUSION RING STUTZRING

7 565A0180 14 2 JOINT TORIQUE O-RING O-RING

8 565A0181 14 2 BAGUE ANTI-EXTRUSION ANTI-EXTRUSION RING STUTZRING

9 565A0179 14 2 JOINT TORIQUE O-RING O-RING

10 565A0176 10 DISQUE INTERMEDIAIRE INTERMEDIATE BRAKE GEGENLAMELLE

DISC

11 565A0195 2 VIS DE PURGE BLEEDING BOLT ABBLASESCHRAUBE

12 565A0196 2 BOUCHON PLUG VERSCHL.STOPFEN

13 7414987 2 BROCHE DOWEL STIFT

14 565A0307 2 KIT PISTON PISTON KIT KOLBEN KIT
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1 565A0585
2 565A0208
3 565A0587
4 565A0274
5 6851062
6 7413304
7 565A0310
8 565A0283
9 565A0289

10 565A0288
11 565A0309
12 565A0619
13 7412227
14 565A0286
15 7415842
16 565A0321
17 565A0290
18
19 565A0320
20 565A0285
21 565A0315
22 565A0308
23 565A0620
24 565A0319
25 7415427
26 565A0586
27 565A0591
28 7412428
29
30 565A0322
31 7413303
32 565A0287
33 565A0292
34 565A0281
35 565A0280
36 565A0316
37 565A0294
38 565A0278
39 565A0318
40 565A0279
41 565A0317
42 565A0276
43 565A0314
44 565A0313
45 565A0325
46 565A0329
47 7412260
48 565A0623
49 7413285
50 7412426
51 7412226
52 565A0326
53 565A0330
54 565A0138
55 7413316
56 565A0590
57 565A0589
58 565A0588

565A0323
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PONT ARRIÈRE : BOÎTE DE TRANSFERT 
REAR AXLE: TRANSFER CASE 
HINTERACHSE : VERTEIERRGETRIERE 
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PONT ARRIERE : BOITE DE TRANSFERT
REAR AXLE : TRANSFER CASE
HINTERACHSE : VERTEIERRGETRIERE

1 565A0585 1 JOINT TORIQUE O-RING O-RING

2 565A0208 1 RENIFLARD BREATHER ENTLUEFTER

3 565A0587 1 COUVERCLE COVER DECKEL

4 565A0274 1 JOINT D'ETANCHEITE SEAL DICHTRING

5 6851062 1 CALES (JEU) SHIM (KIT) UNTERLAGEN (BAUSATZ)

6 7413304 1 ROULEMENT BILLES BALL BEARING KUGELLAGER

7 565A0310 1 COUVERCLE COVER DECKEL

8 565A0283 1 ROULEMENT BILLES BALL BEARING KUGELLAGER

9 565A0289 2 GOUPILLE PIN STIFT

10 565A0288 3 GOUPILLE PIN STIFT

11 565A0309 1 CARTER HOUSING GEHAEUSE

* 12 565A0619 565A0291 20 VIS SCREW SCHRAUBE

13 7412227 1 JOINT TORIQUE O-RING O-RING

14 565A0286 1 RONDELLE WASHER UNTERLEGSCHEIBE

15 7415842 1 VIS SCREW SCHRAUBE

16 565A0321 1 SUPPORT BRACKET TRAEGER

17 565A0290 2 VIS SCREW SCHRAUBE

18 2 RONDELLE ELASTIQUE SPRING WASHER FEDERRING

19 565A0320 1 TOLE SHIELD SCHUTZBLECH

20 565A0285 4 ROULEMENT AIGUILLES NEEDLE BEARING NADELLAGER

21 565A0315 1 ARBRE SHAFT WELLE

22 565A0308 1 MANCHON SLEEVE HUELSE

* 23 565A0620 7414991 2 VIS SCREW SCHRAUBE

24 565A0319 1 TOLE SHIELD SCHUTZBLECH

25 7412427 1 BOUCHON MAGNETIQUE MAGNET PLUG MAGNETSTOPFEN

26 565A0586 1 ENTRETOISE SPACER ABSTANDSTUECK

27 565A0591 1 DISJONCTEUR SECURITE SECURITY SWITEN ANLASSERSPERRE

28 7412428 1 CAPUCHON COWL HAUBE

29 565A0323 1 VIS SCREW SCHRAUBE

30 565A0322 1 RESSORT SPRING FEDER

31 7413303 1 ROULEMENT BILLES BALL BEARING KUGELLAGER

32 565A0287 1 BILLE BALL KUGEL

33 565A0292 1 VIS SCREW SCHRAUBE

34 565A0281 1 JOINT TORIQUE O-RING O-RING

35 565A0280 2 JOINT D'ETANCHEITE SEAL DICHTRING

36 565A0316 1 CYLINDRE CYLINDER ZYLINDER

37 565A0294 2 BOUCHON PLUG VERSCHL.STOPFEN

38 565A0278 1 JOINT TORIQUE O-RING O-RING

39 565A0318 1 TIGE BAR STANGE

40 565A0279 1 JOINT TORIQUE O-RING O-RING

41 565A0317 1 PISTON PISTON KOLBEN

42 565A0276 1 JOINT TORIQUE O-RING O-RING

43 565A0314 1 PROTECTION EN TOLE COVER PLATE SCHUTZBLECH

44 565A0313 1 TRINGLE ROD STANGE
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1 565A0585
2 565A0208
3 565A0587
4 565A0274
5 6851062
6 7413304
7 565A0310
8 565A0283
9 565A0289
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15 7415842
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PONT ARRIÈRE : BOÎTE DE TRANSFERT 
REAR AXLE: TRANSFER CASE 
HINTERACHSE : VERTEIERRGETRIERE 
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PONT ARRIERE : BOITE DE TRANSFERT
REAR AXLE : TRANSFER CASE
HINTERACHSE : VERTEIERRGETRIERE

45 565A0325 2 PATIN SKID KUFE

46 565A0329 1 FOURCHETTE FORK GABEL

47 7412260 1 BAGUE D'ETANCHEITE SEAL WASHER DICHTRING

* 48 565A0623 565A0324 1 JOINT SEAL DICHTRING

49 7413285 1 JOINT TORIQUE O-RING O-RING

50 7412426 1 BOUCHON PLUG VERSCHL.STOPFEN

51 7412226 1 JOINT TORIQUE O-RING O-RING

52 565A0326 1 COUVERCLE COVER DECKEL

53 565A0330 1 BRIDE FLANGE FLANSCH

54 565A0138 1 ECROU NUT MUTTER

55 7413316 18 RONDELLE WASHER UNTERLEGSCHEIBE

56 565A0590 1 ARBRE SHAFT WELLE

57 565A0589 1 ENGRENAGE GEAR ZAHNRADGETRIEBE

58 565A0588 1 ENGRENAGE GEAR ZAHNRADGETRIEBE
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1  565A0015 
2 565A0013 
3 565A0007 
4 565A0256 
5 565A0014 
6 565A0196 
7 565A0257 
8 565A0258 
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PONT ARRIÈRE : SUPPORT 
REAR AXLE: BRACKET 
HINTERACHSE : TRÄGER 
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PONT ARRIERE : SUPPORT
REAR AXLE: BRACKET
HINTERACHSE : TRAGER

1 565A0015 8 1 SUPPORT BRACKET TRAEGER

2 565A0013 7-8 4 MANCHON SLEEVE HUELSE

3 565A0007 7-8 2 GRAISSEUR GREASE FITING SCHMIERNIPPEL

4 565A0256 7 1 SUPPORT BRACKET TRAEGER

5 565A0014 7-8 2 DOUILLE SOCKET BUCHSE

6 565A0196 7-8 2 BOUCHON PLUG VERSCHL.STOPFEN

7 565A0257 1 SUPPORT BRACKET TRAEGER

8 565A0258 1 SUPPORT BRACKET TRAEGER
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Transmission hydraulique
Hydraulical transmission
Hydraulische Getriebe

CATALOGUE DE PIECES DE RECHANGE
SPARE PARTS BOOK
ERSATZTEILLISTE





1
SOMMAIRE
CONTENTS
INHALT

21 TRANSMISSION HYDRAULIQUE HYDRAULICAL TRANSMISSION HYDRAULISCHE GETRIEBE

21 00 1A CIRCUIT HYDRAULIQUE ( TRANSLATION ) 29219 M1

HYDRAULICS ( TRAVELLING CIRCUIT ) 
HYDRAULIKKREIS ( FAHRBEWEGUNG ) 

21 00 1B CIRCUIT HYDRAULIQUE ( TRANSLATION ) 29220 M1

HYDRAULICS ( TRAVELLING CIRCUIT ) 
HYDRAULIKKREIS ( FAHRBEWEGUNG ) 

21 00 1C CIRCUIT HYDRAULIQUE ( TRANSLATION ) 40000 M1

HYDRAULICS ( TRAVELLING CIRCUIT ) 
HYDRAULIKKREIS ( FAHRBEWEGUNG ) 

21 30 1A MOTEUR HYDRAULIQUE : TRANSLATION M1

HYDRAULIC MOTOR : TRAVELLING 
HYDROMOTOR : FAHRBEWEGUNG 

21 90 1A ELECTRO VALVE ( BI-VITESSE ) M1

ELECTRO VALVE ( TWO SPEED )
ELEKTROVENTIL ( ZWEI GANG )
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1  4190887 
2 4192554 
3 4197021 
4 4197018 
5 4198005 
6 4198004 
7 4750590 
8 4750015 
9 4700014 

10  4380043 
11 5600132 
12 5330110 
13 4770719 
14 4750152 
15 4750274 
16 4750587 
17 4410016 
18 4770578 
19 4290065 
20 4770136 
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23 4750672 
24 2360064 
25 4490006 
26 4750673 
27 4197019 
28 4197020 
29 4770739 
30 4750629 
31 4380068 
32 4770404 
33 4040038 
34 4690844 
35 4192284 
36 4750155 
37 4750640 
38 4770434 
39 4192484 
40 4750055 
41 4700119 
42 4192553 
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29219CIRCUIT HYDRAULIQUE ( TRANSLATION ) 
HYDRAULICS ( TRAVELLING CIRCUIT ) 
HYDRAULIKKREIS ( FAHRBEWEGUNG ) 

1 4190887 1 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

2 4192554 1 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

3 4197021 1 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

4 4197018 1 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

5 4198005 1 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

6 4198004 1 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

7 4750590 1 UNION CONNECTOR ANSCHLUSSTEIL

8 4750015 3 UNION CONNECTOR ANSCHLUSSTEIL

9 4700014 3 COUDE ELBOW WINKELSTUECK

10 4380043 H M8X20 1 VIS SCREW SCHRAUBE

11 5600132 1 BAGUE BUSH RING

12 5330110 1 CLAPET ANTI-RETOUR CHECK VALVE RUCKSCHLAGVENTIL

13 4770719 1 TE TEE T STUECK

14 4750152 3 UNION CONNECTOR ANSCHLUSSTEIL

15 4750274 3 UNION CONNECTOR ANSCHLUSSTEIL

16 4750587 1 UNION CONNECTOR ANSCHLUSSTEIL

17 4410016 H M8 1 ECROU NUT MUTTER

18 4770578 M14x150 2 PRISE DE PRESSION PRESSURE TAPPING ANSCHLUSS FUR OLDRUC

19 4290065 CHC M12X40 8 VIS SCREW SCHRAUBE

20 4770136 8 DEMI-BRIDE HALF-FLANGE HALBFLANSCHE

21 4040037 (P) 4 JOINT TORIQUE O-RING O-RING

22 4290042 CHC M12X40 8 VIS SCREW SCHRAUBE

23 4750672 15L-22L 2 REDUCTEUR REDUCER REDUZIERSTUECK

24 2360064 1 PROTECTEUR PROTECTOR SCHUTZ

25 4490006 CONTACT MU8 1 RONDELLE WASHER UNTERLEGSCHEIBE

26 4750673 M18X1,5-15L 2 ADAPTATEUR ADAPTOR ANSCHLUSSTUECK

27 4197019 1 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

28 4197020 1 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

29 4770739 1 EMBOUT TIP ANSATZ

30 4750629 1 ADAPTATEUR ADAPTOR ANSCHLUSSTUECK

31 4380068 H M12X30 4 VIS SCREW SCHRAUBE

32 4770404 2 DEMI-BRIDE HALF-FLANGE HALBFLANSCHE

33 4040038 (P) 1 JOINT TORIQUE O-RING O-RING

34 4690844 1 COLLIER COLLAR SCHELLE

35 4192284 1 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

36 4750155 1 UNION CONNECTOR ANSCHLUSSTEIL

37 4750640 1 ADAPTATEUR ADAPTOR ANSCHLUSSTUECK

38 4770434 1 SELECTEUR SELECTOR SELEKTOR

39 4192484 2 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

40 4750055 4 UNION CONNECTOR ANSCHLUSSTEIL

41 4700119 2 COUDE ELBOW WINKELSTUECK

42 4192553 2 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH
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30 4750629 
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32 4770404 
33 4040038 
34 4690844 
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37 4750640 
38 4770434 
39 4192484 
40 4750055 
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29220CIRCUIT HYDRAULIQUE ( TRANSLATION ) 
HYDRAULICS ( TRAVELLING CIRCUIT ) 
HYDRAULIKKREIS ( FAHRBEWEGUNG ) 

1 4190887 1 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

2 4192554 1 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

3 4197021 1 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

4 4197058 1 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

5 4198017 1 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

6 4198016 1 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

7 4750590 1 UNION CONNECTOR ANSCHLUSSTEIL

8 4750015 3 UNION CONNECTOR ANSCHLUSSTEIL

9 4700014 4 COUDE ELBOW WINKELSTUECK

10 4380043 H M8X20 1 VIS SCREW SCHRAUBE

11 5600132 1 BAGUE BUSH RING

12 5330110 1 CLAPET ANTI-RETOUR CHECK VALVE RUCKSCHLAGVENTIL

13 4770719 1 TE TEE T STUECK

14 4750152 3 UNION CONNECTOR ANSCHLUSSTEIL

15 4750274 3 UNION CONNECTOR ANSCHLUSSTEIL

16 4750587 1 UNION CONNECTOR ANSCHLUSSTEIL

17 4410016 H M8 1 ECROU NUT MUTTER

18 4770787 2 PRISE DE PRESSION PRESSURE TAPPING ANSCHLUSS FUR OLDRUC

19 4290065 CHC M12X40 8 VIS SCREW SCHRAUBE

20 4770136 8 DEMI-BRIDE HALF-FLANGE HALBFLANSCHE

21 4040037 (P) 4 JOINT TORIQUE O-RING O-RING

22 4290042 CHC M12X40 8 VIS SCREW SCHRAUBE

23 4750672 15L-22L 2 REDUCTEUR REDUCER REDUZIERSTUECK

24 4192553 2 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

25 4490006 CONTACT MU8 1 RONDELLE WASHER UNTERLEGSCHEIBE

26 4750673 M18X1,5-15L 2 ADAPTATEUR ADAPTOR ANSCHLUSSTUECK

27 4197063 1 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

28 4197020 1 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

29 4770739 1 EMBOUT TIP ANSATZ

30 4750629 1 ADAPTATEUR ADAPTOR ANSCHLUSSTUECK

31 4380068 H M12X30 4 VIS SCREW SCHRAUBE

32 4770404 2 DEMI-BRIDE HALF-FLANGE HALBFLANSCHE

33 4040038 (P) 1 JOINT TORIQUE O-RING O-RING

34 4690844 1 COLLIER COLLAR SCHELLE

35 4192284 1 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

36 4750155 1 UNION CONNECTOR ANSCHLUSSTEIL

37 4750640 1 ADAPTATEUR ADAPTOR ANSCHLUSSTUECK

38 4770434 1 SELECTEUR SELECTOR SELEKTOR

39 4192484 2 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

40 4750055 4 UNION CONNECTOR ANSCHLUSSTEIL

41 4700119 2 COUDE ELBOW WINKELSTUECK

5400734 12MXT Speeder M1
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40000
40589

1 4198023
2 4192523
3 4197068
4 4197058
5 4198041
6 4198042
7 4750590
8 4750015
9 4700014

10 4380044
11 5600132
12 5330110
13 4770719
14 4750152
15 4750274
16 4750587
17 4450008
18 4770787
19 4290065
20 4770136
21 4040037
22 4290042
23 4750673
24 4750672
25 4490006
26 4192484
27 4197062
28 4197067
29 4770739
30 4750629
31 4380068
32 4770801
33 4040038
34 4690097
35 4770434
36 4750155
37 4750640
38 5330141
39 4197045
40 4700147
41 4700119
42 4192284
43 4192553
44 4750055



/21 00 1C 1 1

40000
40589

CIRCUIT HYDRAULIQUE ( TRANSLATION ) 
HYDRAULICS ( TRAVELLING CIRCUIT ) 
HYDRAULIKKREIS ( FAHRBEWEGUNG ) 

1 4198023 1 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

2 4192523 1 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

3 4197068 1 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

4 4197058 1 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

5 4198041 1 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

6 4198042 1 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

7 4750590 1 UNION CONNECTOR ANSCHLUSSTEIL

8 4750015 2 UNION CONNECTOR ANSCHLUSSTEIL

* 9 4700014 3 COUDE ELBOW WINKELSTUECK

10 4380044 H M8X25 1 VIS SCREW SCHRAUBE

11 5600132 1 BAGUE BUSH RING

12 5330110 1 CLAPET ANTI-RETOUR CHECK VALVE RUCKSCHLAGVENTIL

13 4770719 1 TE TEE T STUECK

14 4750152 2 UNION CONNECTOR ANSCHLUSSTEIL

15 4750274 3 UNION CONNECTOR ANSCHLUSSTEIL

16 4750587 1 UNION CONNECTOR ANSCHLUSSTEIL

17 4450008 NYLSTOP M8 1 ECROU NUT MUTTER

18 4770787 2 PRISE DE PRESSION PRESSURE TAPPING ANSCHLUSS FUR OLDRUC

19 4290065 CHC M12X40 8 VIS SCREW SCHRAUBE

20 4770136 8 DEMI-BRIDE HALF-FLANGE HALBFLANSCHE

21 4040037 (P) 4 JOINT TORIQUE O-RING O-RING

22 4290042 CHC M12X40 8 VIS SCREW SCHRAUBE

23 4750673 M18X1,5-15L 2 ADAPTATEUR ADAPTOR ANSCHLUSSTUECK

24 4750672 15L-22L 2 REDUCTEUR REDUCER REDUZIERSTUECK

25 4490006 CONTACT MU8 2 RONDELLE WASHER UNTERLEGSCHEIBE

26 4192484 2 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

27 4197062 1 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

28 4197067 1 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

29 4770739 1 EMBOUT TIP ANSATZ

30 4750629 1 ADAPTATEUR ADAPTOR ANSCHLUSSTUECK

31 4380068 H M12X30 4 VIS SCREW SCHRAUBE

32 4770801 2 DEMI-BRIDE HALF-FLANGE HALBFLANSCHE

33 4040038 (P) 1 JOINT TORIQUE O-RING O-RING

34 4690097 1 COLLIER COLLAR SCHELLE

35 4770434 1 SELECTEUR SELECTOR SELEKTOR

36 4750155 1 UNION CONNECTOR ANSCHLUSSTEIL

37 4750640 1 ADAPTATEUR ADAPTOR ANSCHLUSSTUECK

38 5330141 2 bar 1 CLAPET ANTI-RETOUR CHECK VALVE RUCKSCHLAGVENTIL

39 4197045 1 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

40 4700147 1 COUDE ELBOW WINKELSTUECK

41 4700119 4 COUDE ELBOW WINKELSTUECK

42 4192284 1 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

43 4192553 2 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

44 4750055 4 UNION CONNECTOR ANSCHLUSSTEIL

5400734 12MTX Speeder M2
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40590

1 4198023
2 4192523
3 4197068
4 4197058
5 4198041
6 4198042
7 4750590
8 4750015
9 4700014

10 4380044
11 5600132
12 5330110
13 4770719
14 4750152
15 4750274
16 4750587
17 4450008
18 4770787
19 4290065
20 4770136
21 4040037
22 4290042
23 4750673
24 4750672
25 4490006
26 4192484
27 4197062
28 4197067
29 4770739
30 4750629
31 4380068
32 4770801
33 4040038
34 4690097
35 4770434
36 4750155
37 4750640
38 5330141
39 4197045
40 4700147
41 4700119
42 4192284
43 4193144
44 4750055
45 4750783
46 4750158
47 4700006



/21 00 1D 1 2

40590CIRCUIT HYDRAULIQUE ( TRANSLATION ) 
HYDRAULICS ( TRAVELLING CIRCUIT ) 
HYDRAULIKKREIS ( FAHRBEWEGUNG ) 

1 4198023 1 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

2 4192523 1 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

3 4197068 1 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

4 4197058 1 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

5 4198041 1 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

6 4198042 1 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

7 4750590 1 UNION CONNECTOR ANSCHLUSSTEIL

8 4750015 2 UNION CONNECTOR ANSCHLUSSTEIL

* 9 4700014 3 COUDE ELBOW WINKELSTUECK

10 4380044 H M8X25 1 VIS SCREW SCHRAUBE

11 5600132 1 BAGUE BUSH RING

12 5330110 1 CLAPET ANTI-RETOUR CHECK VALVE RUCKSCHLAGVENTIL

13 4770719 1 TE TEE T STUECK

14 4750152 2 UNION CONNECTOR ANSCHLUSSTEIL

* 15 4750274 1 UNION CONNECTOR ANSCHLUSSTEIL

16 4750587 1 UNION CONNECTOR ANSCHLUSSTEIL

17 4450008 NYLSTOP M8 1 ECROU NUT MUTTER

18 4770787 2 PRISE DE PRESSION PRESSURE TAPPING ANSCHLUSS FUR OLDRUC

19 4290065 CHC M12X40 8 VIS SCREW SCHRAUBE

20 4770136 8 DEMI-BRIDE HALF-FLANGE HALBFLANSCHE

21 4040037 (P) 4 JOINT TORIQUE O-RING O-RING

22 4290042 CHC M12X40 8 VIS SCREW SCHRAUBE

23 4750673 M18X1,5-15L 2 ADAPTATEUR ADAPTOR ANSCHLUSSTUECK

24 4750672 15L-22L 2 REDUCTEUR REDUCER REDUZIERSTUECK

25 4490006 CONTACT MU8 2 RONDELLE WASHER UNTERLEGSCHEIBE

26 4192484 2 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

27 4197062 1 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

28 4197067 1 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

29 4770739 1 EMBOUT TIP ANSATZ

30 4750629 1 ADAPTATEUR ADAPTOR ANSCHLUSSTUECK

31 4380068 H M12X30 4 VIS SCREW SCHRAUBE

32 4770801 2 DEMI-BRIDE HALF-FLANGE HALBFLANSCHE

33 4040038 (P) 1 JOINT TORIQUE O-RING O-RING

34 4690097 1 COLLIER COLLAR SCHELLE

35 4770434 1 SELECTEUR SELECTOR SELEKTOR

36 4750155 1 UNION CONNECTOR ANSCHLUSSTEIL

37 4750640 1 ADAPTATEUR ADAPTOR ANSCHLUSSTUECK

38 5330141 2 bar 1 CLAPET ANTI-RETOUR CHECK VALVE RUCKSCHLAGVENTIL

39 4197045 1 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

40 4700147 1 COUDE ELBOW WINKELSTUECK

* 41 4700119 2 COUDE ELBOW WINKELSTUECK

42 4192284 1 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

* 43 4193144 2 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

* 44 4750055 2 UNION CONNECTOR ANSCHLUSSTEIL

5400734 12MTX Speeder M2
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40590

1 4198023
2 4192523
3 4197068
4 4197058
5 4198041
6 4198042
7 4750590
8 4750015
9 4700014

10 4380044
11 5600132
12 5330110
13 4770719
14 4750152
15 4750274
16 4750587
17 4450008
18 4770787
19 4290065
20 4770136
21 4040037
22 4290042
23 4750673
24 4750672
25 4490006
26 4192484
27 4197062
28 4197067
29 4770739
30 4750629
31 4380068
32 4770801
33 4040038
34 4690097
35 4770434
36 4750155
37 4750640
38 5330141
39 4197045
40 4700147
41 4700119
42 4192284
43 4193144
44 4750055
45 4750783
46 4750158
47 4700006



/21 00 1D 2 2

40590CIRCUIT HYDRAULIQUE ( TRANSLATION ) 
HYDRAULICS ( TRAVELLING CIRCUIT ) 
HYDRAULIKKREIS ( FAHRBEWEGUNG ) 

* 45 4750783 2 UNION CONNECTOR ANSCHLUSSTEIL

* 46 4750158 2 UNION CONNECTOR ANSCHLUSSTEIL

* 47 4700006 2 COUDE ELBOW WINKELSTUECK

5400734 12MTX Speeder M2
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MOTEUR HYDRAULIQUE : TRANSLATION 
HYDRAULIC MOTOR : TRAVELLING 
HYDROMOTOR : FAHRBEWEGUNG 

1 5370259 1 MOTEUR HYDRAULIQUE HYDRAULIC MOTOR HYDROMOTOR

2 537A0160 1 10 2 ECROU NUT MUTTER

3 537A0156 1 1 VIS DE REGLAGE ADJUSTING BOLT NACHSTELLSCHRAUBE

4 537A0161 1 1 VIS DE REGLAGE ADJUSTING BOLT NACHSTELLSCHRAUBE

5 10 2 BOUCHON PLUG VERSCHL.STOPFEN

6 537A0145 1 1 CIRCLIP CIRCLIP SICHERUNGSRING

7 537A0157 10 1 RONDELLE BUTEE THRUST WASHER DRUCKSCHEIBE

8 537A0150 10 1 JOINT D'ARBRE SHAFT SEAL WELLENDICHTRING

9 10 1 JOINT TORIQUE O-RING O-RING

10 537A0154 1 POCHETTE DE JOINTS SEAL (KIT) DICHTRING (BAUSATZ)

11 17 2 ANNEAU RING RING

12 17 6 JOINT TORIQUE O-RING O-RING

13 17 2 BOUCHON PLUG VERSCHL.STOPFEN

14 17 2 JOINT TORIQUE O-RING O-RING

15 17 2 JOINT TORIQUE O-RING O-RING

16 17 1 BOUCHON PLUG VERSCHL.STOPFEN

17 537A0153 1 POCHETTE DE JOINTS SEAL (KIT) DICHTRING (BAUSATZ)

18 20 1 BOUCHON PLUG VERSCHL.STOPFEN

19 20 1 JOINT TORIQUE O-RING O-RING

20 537A0162 1 POCHETTE DE JOINTS SEAL (KIT) DICHTRING (BAUSATZ)

21 537A0151 1 COMMANDE CONTROL STEUERUNG

22 537A0158 28 1 ECROU NUT MUTTER

23 537A0159 21 1 VIS DE REGLAGE ADJUSTING BOLT NACHSTELLSCHRAUBE

24 28 7 BOUCHON PLUG VERSCHL.STOPFEN

25 28 1 JOINT TORIQUE O-RING O-RING

26 28 2 BOUCHON PLUG VERSCHL.STOPFEN

27 28 1 VIS SCREW SCHRAUBE

* 28 537A0152 1 POCHETTE DE JOINTS SEAL (KIT) DICHTRING (BAUSATZ)

29 5130131 12 V 2 TETE D'ELECTRO-VALVE ELECTRO-VALVE HEAD KOPF (ELEKTROVENTIL)

30 537A0155 21 2 SOLENOIDE SOLENOID SOLENOID

31 4380071 H M12X45 4 VIS SCREW SCHRAUBE

32 4470021 W12 4 RONDELLE FREIN LOCK WASHER FEDERRING

5400734 12MXT/MTX Speeder M2
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ELECTRO VALVE ( BI-VITESSE )
ELECTRO VALVE ( TWO SPEED )
ELEKTROVENTIL ( ZWEI GANG )

1 6090260 1 UNITE DE PILOTAGE PILOT OIL UNIT STEUEROELVERSORGUNGS

2 4380026 H M6X50 2 VIS SCREW SCHRAUBE

3 4490014 CONTACT MU6 2 RONDELLE WASHER UNTERLEGSCHEIBE

4 5540084 6 CALE D'EPAISSEUR SHIM UNTERLEGPLATTE

5 5220096 1 12 V 1 TETE ELECTRO-VALVE COMPLETE ELECTRO- KOMPLETT KOPF 

COMPLETE VALVE ELEKTROVENTIL

6 6090009 1 1 BLOC BLOCK BLOCK

7 5960146 5 1 POCHETTE DE JOINTS SEAL (KIT) DICHTRING (BAUSATZ)

8 5220098 5 1 SOLENOIDE SOLENOID SOLENOID

5400734 12MXT/MTX Speeder M1
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1
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30 SYSTÈME DE FREINAGE BRAKING SYSTEM BREMSANLAGE

30 00 1A CIRCUIT HYDRAULIQUE DE FREINAGE ( CHASSIS ) 29219 M1

HYDRAULICS BRAKING CIRCUIT ( FRAM )
HYDRAULIKKREIS ( FAHRGESTELL )

30 00 1B CIRCUIT HYDRAULIQUE DE FREINAGE ( CHASSIS ) 29220 M1

HYDRAULICS BRAKING CIRCUIT ( FRAM )
HYDRAULIKKREIS ( FAHRGESTELL )

30 00 1C CIRCUIT HYDRAULIQUE DE FREINAGE ( CHASSIS ) 40000 M1

HYDRAULICS BRAKING CIRCUIT ( FRAM )
HYDRAULIKKREIS ( FAHRGESTELL )

30 00 2A CIRCUIT HYDRAULIQUE DE FREINAGE (TOURELLE) M1

HYDRAULICS : BRAKING CIRCUIT (TOWER)
HYDRAULIKKREIS : BREMSKREISLAUF (OBERWAGEN)

30 10 1A VERIN FREIN DE PARC M1

BRAKE RAM
BREMSE ZYLINDER

12MXT/MTX Speeder 12MXT/MTX Speeder 5400734 M1



1  4750642 
2 4720047 
3 4192551 
4 4700119 
5 4750055 
6 4770777 
7 4192317 
8 4750247 
9 4192280 

10  5130113 
11 5600006 
12 4750311 
13 4192553 
14 4192289 
15 4192282 
16 4750274 
17 4192276 
18 4760108 
19 4770151 
20 4710002 
21 4720049 
22 4750058 
23 4410016 
24 4770613 
25 4690757 
26 4750414 
27 4770090 
28 4192325 
29 3590286 
30 4380043 
31 4490006 
  

  

 

1 

2 

3 

Z 

8 

13 

8 
8 

1 

4 

18 

19 

2

22 
5 

13 

17 

15 

14 

5 

20 
21 

16 16 2 

7 

5 

11 12 10 

214

26 
27 

3 

4 

9 

8 

7 

2 

24 

25 22 5 26 27 6 

28 30 

31 

29 

31 

23 

5 

2 

17 

16 16 2 

21 40 1A

21 00 1A

20 10 1A

30 30 1A

21 20 1A

21 10 1A

50 42 1A

CIRCUIT HYDRAULIQUE DE FREINAGE (CHÂSSIS) 
HYDRAULICS BRAKING CIRCUIT (FRAM) 
HYDRAULIKKREIS (FAHRGESTELL) 

30 00 1A 1 / 1 

5400734 12MXT Speeder M1

12Speeder_5400734_30_00_1A.eps

29219



/30 00 1A 1 1

29219CIRCUIT HYDRAULIQUE DE FREINAGE ( CHASSIS )
HYDRAULICS BRAKING CIRCUIT ( FRAM )
HYDRAULIKKREIS ( FAHRGESTELL )

1 4750642 1 UNION CONNECTOR ANSCHLUSSTEIL

2 4720047 5 TE TEE T STUECK

3 4192551 1 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

4 4700119 3 COUDE ELBOW WINKELSTUECK

5 4750055 6 UNION CONNECTOR ANSCHLUSSTEIL

6 4770777 0.8 1 GICLEUR NOZZLE SPRITZDUESE

7 4192317 1 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

8 4750247 3 UNION CONNECTOR ANSCHLUSSTEIL

9 4192280 1 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

10 5130113 1 MANO CONTACT MANO-CONTACT DRUCKREGLER

11 5600006 1 BAGUE BUSH RING

12 4750311 1 ADAPTATEUR ADAPTOR ANSCHLUSSTUECK

13 4192553 2 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

14 4192289 1 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

15 4192282 1 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

16 4750274 4 UNION CONNECTOR ANSCHLUSSTEIL

17 4192276 2 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

18 4760108 1 RACCORD UNION VERBINDUNGSELEMENT

19 4770151 1 PRISE DE PRESSION PRESSURE TAPPING ANSCHLUSS FUR OLDRUC

20 4710002 1 PASSE-CLOISON BULKHEAD GROMMET DURCHGANG

21 4720049 2 TE TEE T STUECK

22 4750058 2 ADAPTATEUR ADAPTOR ANSCHLUSSTUECK

23 4410016 H M8 2 ECROU NUT MUTTER

24 4770613 15 bar 1 ACCUMULATEUR ACCUMULATOR AKKUMULATOR

25 4690757 1 COLLIER COLLAR SCHELLE

26 4750414 2 ADAPTATEUR ADAPTOR ANSCHLUSSTUECK

27 4770090 2 CLAPET ANTI-RETOUR CHECK VALVE RUCKSCHLAGVENTIL

28 4192325 1 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

29 3590286 1 SUPPORT BRACKET TRAEGER

30 4380043 H M8X20 2 VIS SCREW SCHRAUBE

31 4490006 CONTACT MU8 4 RONDELLE WASHER UNTERLEGSCHEIBE

5400734 12MXT Speeder M1



1 4750642 
2 4720047 
3 4192497 
4 4700119 
5 4750055 
6 4770777 
7 4192317 
8 4750247 
8 4192280 

10 5130113 
11 5600006 
12 4750311 
13 4192281 
14 4192682 
15 4192282 
16 4750274 
17 4192276 
18 4760108 
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20 4710002 
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23 4410016 
24 4770613 
25 4690757 
26 4750414 
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28 4192325 
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32 4720035 
33 4192637 
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29220CIRCUIT HYDRAULIQUE DE FREINAGE ( CHASSIS )
HYDRAULICS BRAKING CIRCUIT ( FRAM )
HYDRAULIKKREIS ( FAHRGESTELL )

1 4750642 1 UNION CONNECTOR ANSCHLUSSTEIL

2 4720047 5 TE TEE T STUECK

3 4192497 1 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

4 4700119 2 COUDE ELBOW WINKELSTUECK

5 4750055 6 UNION CONNECTOR ANSCHLUSSTEIL

6 4770777 0.8 1 GICLEUR NOZZLE SPRITZDUESE

7 4192317 1 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

8 4750247 3 UNION CONNECTOR ANSCHLUSSTEIL

9 4192280 1 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

10 5130113 1 MANO CONTACT MANO-CONTACT DRUCKREGLER

11 5600006 1 BAGUE BUSH RING

12 4750311 1 ADAPTATEUR ADAPTOR ANSCHLUSSTUECK

13 4192281 1 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

14 4192682 4192551 1 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

15 4192282 1 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

16 4750274 4 UNION CONNECTOR ANSCHLUSSTEIL

17 4192276 2 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

18 4760108 1 RACCORD UNION VERBINDUNGSELEMENT

19 4770788 1 PRISE DE PRESSION PRESSURE TAPPING ANSCHLUSS FUR OLDRUC

20 4710002 1 PASSE-CLOISON BULKHEAD GROMMET DURCHGANG

21 4720049 1 TE TEE T STUECK

22 4750058 2 ADAPTATEUR ADAPTOR ANSCHLUSSTUECK

23 4410016 H M8 2 ECROU NUT MUTTER

24 4770613 15 bar 1 ACCUMULATEUR ACCUMULATOR AKKUMULATOR

25 4690757 1 COLLIER COLLAR SCHELLE

26 4750414 2 ADAPTATEUR ADAPTOR ANSCHLUSSTUECK

27 4770090 2 CLAPET ANTI-RETOUR CHECK VALVE RUCKSCHLAGVENTIL

28 4192325 1 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

29 3590286 1 SUPPORT BRACKET TRAEGER

30 4380043 H M8X20 2 VIS SCREW SCHRAUBE

31 4490006 CONTACT MU8 4 RONDELLE WASHER UNTERLEGSCHEIBE

32 4720035 1 CROISILLON CROSSPIECE KREUZSTUECK

33 4192637 1 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

5400734 12MXT Speeder M1
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1 4750642
2 4720047
3 4192497
4 4700119
5 4750055
6 4760108
7 4192281
8 4750247
9 4192280

10 5130113
11 5600006
12 4750311
13 4720035
14 4192682
15 4192676
16 4750274
17 4192276
18 4192650
19 4770788
20 4710002
21 4720049
22 4750058
23 4192317
24 4770613
25 4690757
26 4750414
27 4770090
28 4192325
29 3590286
30 4380043
31 4490006
32 4410016
33 4192279
34 4720018



/30 00 1C 1 1

40000CIRCUIT HYDRAULIQUE DE FREINAGE ( CHASSIS )
HYDRAULICS BRAKING CIRCUIT ( FRAM )
HYDRAULIKKREIS ( FAHRGESTELL )

* 1 4750642 1 UNION CONNECTOR ANSCHLUSSTEIL

* 2 4720047 4 TE TEE T STUECK

* 3 4192497 1 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

* 4 4700119 2 COUDE ELBOW WINKELSTUECK

* 5 4750055 7 UNION CONNECTOR ANSCHLUSSTEIL

* 6 4760108 1 RACCORD UNION VERBINDUNGSELEMENT

* 7 4192281 1 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

* 8 4750247 3 UNION CONNECTOR ANSCHLUSSTEIL

* 9 4192280 1 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

* 10 5130113 1 MANO CONTACT MANO-CONTACT DRUCKREGLER

* 11 5600006 1 BAGUE BUSH RING

* 12 4750311 1 ADAPTATEUR ADAPTOR ANSCHLUSSTUECK

* 13 4720035 1 CROISILLON CROSSPIECE KREUZSTUECK

* 14 4192682 1 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

* 15 4192676 1 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

* 16 4750274 4 UNION CONNECTOR ANSCHLUSSTEIL

* 17 4192276 1 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

* 18 4192650 1 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

* 19 4770788 1 PRISE DE PRESSION PRESSURE TAPPING ANSCHLUSS FUR OLDRUC

* 20 4710002 1 PASSE-CLOISON BULKHEAD GROMMET DURCHGANG

* 21 4720049 1 TE TEE T STUECK

* 22 4750058 2 ADAPTATEUR ADAPTOR ANSCHLUSSTUECK

* 23 4192317 1 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

* 24 4770613 15 bar 1 ACCUMULATEUR ACCUMULATOR AKKUMULATOR

* 25 4690757 1 COLLIER COLLAR SCHELLE

* 26 4750414 2 ADAPTATEUR ADAPTOR ANSCHLUSSTUECK

* 27 4770090 2 CLAPET ANTI-RETOUR CHECK VALVE RUCKSCHLAGVENTIL

* 28 4192325 1 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

* 29 3590286 1 SUPPORT BRACKET TRAEGER

* 30 4380043 H M8X20 2 VIS SCREW SCHRAUBE

* 31 4490006 CONTACT MU8 4 RONDELLE WASHER UNTERLEGSCHEIBE

* 32 4410016 H M8 2 ECROU NUT MUTTER

* 33 4192279 2 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

* 34 4720018 1 TE TEE T STUECK

5400734 12MTX Speeder M1



1 4750158
2 4700006
3 4720050
4 4750562
5 5600006
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CIRCUIT HYDRAULIQUE DE FREINAGE (TOURELLE)
HYDRAULICS : BRAKING CIRCUIT (TOWER)
HYDRAULIKKREIS : BREMSKREISLAUF (OBERWAGEN)

1 4750158 4 UNION CONNECTOR ANSCHLUSSTEIL

2 4700006 1 COUDE ELBOW WINKELSTUECK

3 4720050 1 TE TEE T STUECK

4 4750562 1 UNION CONNECTOR ANSCHLUSSTEIL

5 5600006 2 BAGUE BUSH RING

6 5130044 1 MANO CONTACT MANO-CONTACT DRUCKREGLER

7 4194128 1 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

8 4750055 7 UNION CONNECTOR ANSCHLUSSTEIL

9 4700119 2 COUDE ELBOW WINKELSTUECK

10 4192386 1 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

11 4193144 4193016 1 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

12 4192484 1 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

13 4192579 2 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

14 4700076 1 RACCORD BANJO BANJO FITTING RINGSTUECK

15 4720047 1 TE TEE T STUECK

16 4750311 1 ADAPTATEUR ADAPTOR ANSCHLUSSTUECK

17 5130145 20 bar 1 MANO CONTACT MANO-CONTACT DRUCKREGLER

18 5040233 1 PROTECTEUR PROTECTOR SCHUTZ

5400734 12MXT/MTX Speeder M1
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VERIN FREIN DE PARC
BRAKE RAM
BREMSE ZYLINDER

1 565A0334 1 VERIN DE  FREIN BRAKE CYLINDER BREMSZYLINDER

2 5 1 JOINT RACLEUR WIPER RING ABSTREIFER RING

3 5 1 JOINT SEAL DICHTRING

4 5 1 BAGUE BUSH RING

5 565A0220 1 POCHETTE DE JOINTS SEAL (KIT) DICHTRING (BAUSATZ)

5400734 12MXT/MTX Speeder M1
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Système hydraulique
Hydraulic system
Hydraulische Anlage

CATALOGUE DE PIECES DE RECHANGE
SPARE PARTS BOOK
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1
SOMMAIRE
CONTENTS
INHALT

50 SYSTÈME HYDRAULIQUE HYDRAULIC SYSTEM  HYDRAULIKANLAGE  

50 08 1A CIRCUIT HYDRAULIQUE BLOCAGE D'OSCILLATION 29219 M1

HYDRAULIC CIRCUIT FOR REAR AXLE LOCKING
HYDRAULIKKREIS PENDELVERRIEGELUNG

50 08 1B CIRCUIT HYDRAULIQUE BLOCAGE D'OSCILLATION 29220 M1

HYDRAULIC CIRCUIT FOR REAR AXLE LOCKING
HYDRAULIKKREIS PENDELVERRIEGELUNG

50 08 1C CIRCUIT HYDRAULIQUE BLOCAGE D'OSCILLATION 40000 M1

HYDRAULIC CIRCUIT FOR REAR AXLE LOCKING
HYDRAULIKKREIS PENDELVERRIEGELUNG
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29219CIRCUIT HYDRAULIQUE BLOCAGE D'OSCILLATION
HYDRAULIC CIRCUIT FOR REAR AXLE LOCKING
HYDRAULIKKREIS PENDELVERRIEGELUNG

1 4750055 6 UNION CONNECTOR ANSCHLUSSTEIL

2 4192558 4 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

3 4720049 2 TE TEE T STUECK

4 4192297 1 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

5 4192284 1 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

6 4750174 2 ADAPTATEUR ADAPTOR ANSCHLUSSTUECK

7 4720051 1 TE TEE T STUECK

8 4750074 1 UNION CONNECTOR ANSCHLUSSTEIL

9 4192280 1 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

10 4750564 1 UNION CONNECTOR ANSCHLUSSTEIL

11 4194029 1 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

12 4750457 2 UNION CONNECTOR ANSCHLUSSTEIL

13 4720047 1 TE TEE T STUECK

5400734 12MXT Speeder M1
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29220CIRCUIT HYDRAULIQUE BLOCAGE D'OSCILLATION
HYDRAULIC CIRCUIT FOR REAR AXLE LOCKING
HYDRAULIKKREIS PENDELVERRIEGELUNG

* 1 4750055 6 UNION CONNECTOR ANSCHLUSSTEIL

* 2 5780541 1 TUBE TUBE ROHR

* 3 4720018 2 TE TEE T STUECK

* 4 4192313 1 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

* 5 4192317 1 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

* 6 4750174 2 ADAPTATEUR ADAPTOR ANSCHLUSSTUECK

* 7 4720051 1 TE TEE T STUECK

* 8 4750074 1 UNION CONNECTOR ANSCHLUSSTEIL

* 9 4192379 1 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

* 10 4750564 1 UNION CONNECTOR ANSCHLUSSTEIL

* 11 4194159 1 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

* 12 5780540 1 TUBE TUBE ROHR

* 13 5780520 1 TUBE TUBE ROHR

* 14 5780519 1 TUBE TUBE ROHR

* 15 4720047 1 TE TEE T STUECK

5400734 12MXT Speeder M1
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1 4750055
2 5780541
3 4720018
4 4192313
5 4192317
6 4750174
7 4720051
8 4750074
9 4192507

10 4750564
11 4194159
12 5780540
13 5780520
14 5780519
15 4720047
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40000CIRCUIT HYDRAULIQUE BLOCAGE D'OSCILLATION
HYDRAULIC CIRCUIT FOR REAR AXLE LOCKING
HYDRAULIKKREIS PENDELVERRIEGELUNG

* 1 4750055 6 UNION CONNECTOR ANSCHLUSSTEIL

* 2 5780541 1 TUBE TUBE ROHR

* 3 4720018 2 TE TEE T STUECK

* 4 4192313 1 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

* 5 4192317 1 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

* 6 4750174 2 ADAPTATEUR ADAPTOR ANSCHLUSSTUECK

* 7 4720051 1 TE TEE T STUECK

* 8 4750074 1 UNION CONNECTOR ANSCHLUSSTEIL

* 9 4192507 1 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

* 10 4750564 1 UNION CONNECTOR ANSCHLUSSTEIL

* 11 4194159 1 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

* 12 5780540 1 TUBE TUBE ROHR

* 13 5780520 1 TUBE TUBE ROHR

* 14 5780519 1 TUBE TUBE ROHR

* 15 4720047 1 TE TEE T STUECK
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Composition of the machine
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1
SOMMAIRE
CONTENTS
INHALT

60 COMPOSITION DE LA MACHINE COMPOSITION OF THE MACHINE BESTANDTEILE DER MASCHINE

60 27 8A BRIDES/CHASSIS 4000 M1

FLANGES/FRAME
FLANCH/FAHRGESTELL

12MXT/MTX Speeder 5400734 M1
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/60 27 8A 1 1

4000BRIDES/CHASSIS
FLANGES/FRAME
FLANCH/FAHRGESTELL

* 1 4690807 2 BRIDE FLANGE FLANSCH

* 2 3310432 4 PLAQUE PLATE PLATTE

* 3 4300042 HC M10X110 6 GOUJON STUD STIFT

* 4 4450015 NYLSTOP M10 20 ECROU NUT MUTTER

* 5 4691003 2 BRIDE FLANGE FLANSCH

* 6 4300036 HC M10X100 4 GOUJON STUD STIFT

* 7 4690808 1 BRIDE FLANGE FLANSCH

* 8 3310433 2 PLAQUE PLATE PLATTE

* 9 4290112 CHC M10X80 4 VIS SCREW SCHRAUBE

* 10 4691018 1 BRIDE FLANGE FLANSCH

* 11 4690908 2 BRIDE FLANGE FLANSCH

* 12 3280287 2 PLAQUE PLATE PLATTE

* 13 4290009 CHC M6X35 2 VIS SCREW SCHRAUBE

* 14 4691015 2 BRIDE FLANGE FLANSCH

* 15 3310318 4 PLAQUE PLATE PLATTE

* 16 4300037 HC M10X130 2 GOUJON STUD STIFT

* 17 4690609 2 BRIDE FLANGE FLANSCH

* 18 3831838 1 SUPPORT BRACKET TRAEGER

* 19 3831960 1 SUPPORT BRACKET TRAEGER

* 20 4290137 CHC M10X75 4 VIS SCREW SCHRAUBE

* 21 4690608 5 COLLIER COLLAR SCHELLE

* 22 4290183 CHC M6X16 1 VIS SCREW SCHRAUBE

* 23 4490014 CONTACT MU6 1 RONDELLE WASHER UNTERLEGSCHEIBE

* 24 4290016 CHC M8X16 2 VIS SCREW SCHRAUBE

* 25 4691013 2 BRIDE FLANGE FLANSCH

* 26 3280349 2 PLAQUE PLATE PLATTE

* 27 4300044 HC M8X80 3 TIGE FILETEE THREADED ROD SCHRAUBENSPINDEL

* 28 4690844 4 COLLIER COLLAR SCHELLE

* 29 4490006 CONTACT MU8 4 RONDELLE WASHER UNTERLEGSCHEIBE

* 30 4380043 H M8X20 2 VIS SCREW SCHRAUBE

* 31 4460025 MU8 4 RONDELLE WASHER UNTERLEGSCHEIBE

* 32 4691036 1 BRIDE FLANGE FLANSCH

* 33 4300064 M8X110 1 GOUJON STUD STIFT

* 34 4410020 H M10 6 ECROU NUT MUTTER

* 35 4300042 HC M10X110 2 GOUJON STUD STIFT

* 36 4690993 1 COLLIER COLLAR SCHELLE

* 37 4380037 H M8X12 1 VIS SCREW SCHRAUBE

* 38 4450008 NYLSTOP M8 4 ECROU NUT MUTTER

* 39 4400048 M10X150 2 TIGE FILETEE THREADED ROD SCHRAUBENSPINDEL

* 40 4490003 CONTACT MU10 2 RONDELLE WASHER UNTERLEGSCHEIBE
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70 FAISCEAUX ÉLECTRIQUES HARNESS WIRING KABELSATZ

70 35 1A SIGNALISATION AVANT M2

FRONT SIGNAL LIGHT
SIGNALSYSTEM VORN

70 90 1A FAISCEAU ÉLECTRIQUE: 35 km/h M2

HARNESS WIRING: 35 km/h
KABELSATZ : 35 km/h
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/70 35 1A 1 1

SIGNALISATION AVANT
FRONT SIGNAL LIGHT
SIGNALSYSTEM VORN

* 1 5170095 11 1 PHARE AVANT HEADLAMP SCHEINWERFER

* 2 5170096 12 1 PHARE AVANT HEADLAMP SCHEINWERFER

* 3 Y042076T000 1 1 CABOCHON CAP ABDECKSCHEIBE

* 4 Y042077T000 2 1 CABOCHON CAP ABDECKSCHEIBE

* 5 5050030 12 V - 40/45 W 1 AMPOULE BULB GLUEHLAMPE

* 6 5050025 12 V - 4 W 1 AMPOULE BULB GLUEHLAMPE

* 7 5050032 12 V - 21 W 2 AMPOULE BULB GLUEHLAMPE

* 8 4450008 NYLSTOP M8 1 ECROU NUT MUTTER

* 9 4380043 H M8X20 1 VIS SCREW SCHRAUBE

* 10 4460025 MU8 1 RONDELLE WASHER UNTERLEGSCHEIBE

* 11 K6840242 1 KIT KIT KIT

* 12 K6840241 1 KIT KIT KIT

* 13 5130034 1 AVERTISSEUR HORN HUPE

* 14 5170026 1 GYROPHARE REVOLVING LIGHT RUNDUMBELEUCHTUNG

* 15 3590257 1 SUPPORT BRACKET TRAEGER

* 16 5180069 1 PRISE ELECTRIQUE ELECTRICAL PLUG STECKER

* 17 5720695 11 1 FAISCEAU ELECTRIQUE HARNESS WIRING KABELSATZ

* 18 5720696 12 1 FAISCEAU ELECTRIQUE HARNESS WIRING KABELSATZ

* 19 4380044 H M8X25 2 VIS SCREW SCHRAUBE

* 20 4470014 W8 2 RONDELLE FREIN LOCK WASHER FEDERRING

5400734 12MXT/MTX Speeder M2
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HARNESS WIRING: 35 KM/H 
KABELSATZ : 35 KM/H  
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FAISCEAU ELECTRIQUE: 35 KM/H
HARNESS WIRING: 35 KM/H
KABELSATZ : 35 KM/H

* 1 5720890 40232 1 FAISCEAU ELECTRIQUE HARNESS WIRING KABELSATZ

* 1 2

* 1 5721102 40233 1 FAISCEAU ELECTRIQUE HARNESS WIRING KABELSATZ

* 2 5721103 1 FAISCEAU ELECTRIQUE HARNESS WIRING KABELSATZ

* 3 5080099 1-2 2 CONNECTEUR CONNECTOR STECKVERBINDER

* 4 5080100 1-2 2 VERROU LATCH RIEGEL

* 5 5080114 1 1 CONNECTEUR CONNECTOR STECKVERBINDER

* 6 5080115 1 1 VERROU LATCH RIEGEL

* 7 5090106 1-2 1 mm² 6 PIN PINE PIN

* 8 5090108 1 1 mm² 3 SOCKET SOCKET SOCKET

* 9 5130131 1-2 12 V 1 TETE D'ELECTRO-VALVE ELECTRO-VALVE HEAD KOPF (ELEKTROVENTIL)

* 10 5090170 1-2 3 CLIP CLIP KLIPP

* 11 5080800 1-2 3 CONNECTEUR CONNECTOR STECKVERBINDER

* 12 5080089 2 1 PORTE LANGUETTE

* 13 5090105 2 1 LANGUETTE TONGUE LASCHE

* 14 5721101 1 FAISCEAU ELECTRIQUE HARNESS WIRING KABELSATZ

* 15 5080148 14 2 EMBASE BASE GRUNDPLATTE

* 16 5090014 14 8 CLIP CLIP KLIPP

* 17 5080725 14 Yellow 1 CONNECTEUR CONNECTOR STECKVERBINDER

* 18 5090156 14 10 COSSE THIMBLE KABELSCHUH

* 19 5090182 14 11 COSSE THIMBLE KABELSCHUH

* 20 5080902 14 1 CONNECTEUR CONNECTOR STECKVERBINDER

5400734 12MXT/MTX Speeder M2





Répertoire alphanumérique
Numerical and alphabetical index
Alphabetischer numerischer index

a b ca b c
d e fd e f
g h i g h i 
j k l j k l 
m n o m n o 

p q r p q r 
s t u v s t u v 
w x yw x y
 z a b z a b
c d ec d e

CATALOGUE DE PIECES DE RECHANGE
SPARE PARTS BOOK
ERSATZTEILLISTE
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Référence Page Repère Désignation
Parts number Page Item Designation
Teilnummer Seite Position Beizeichnung

REPERTOIRE ALPHANUMERIQUE
NUMERICAL AND ALPHABETICAL INDEX
ALPHABETISCHER NUMERISCHER INDEX

2360064 21 00 1A 24 PROTECTEUR PROTECTOR SCHUTZ

3280287 60 27 8A 12 PLAQUE PLATE PLATTE

3280349 60 27 8A 26 PLAQUE PLATE PLATTE

3310318 60 27 8A 15 PLAQUE PLATE PLATTE

3310432 60 27 8A 2 PLAQUE PLATE PLATTE

3310433 60 27 8A 8 PLAQUE PLATE PLATTE

3590286 30 00 1A 29 SUPPORT BRACKET TRAEGER

30 00 1B 29

30 00 1C 29

3831838 60 27 8A 18 SUPPORT BRACKET TRAEGER

3831960 60 27 8A 19 SUPPORT BRACKET TRAEGER

4010174 20 00 1A 9 ENTRETOISE SPACER ABSTANDSTUECK

4040037 21 00 1A 21 JOINT TORIQUE O-RING O-RING

21 00 1B 21

21 00 1C 21

4040038 21 00 1A 33 JOINT TORIQUE O-RING O-RING

21 00 1B 33

21 00 1C 33

4190887 21 00 1A 1 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

21 00 1B 1

4192276 30 00 1A 17 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

30 00 1B 17

30 00 1C 17

4192279 30 00 1C 33 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

4192280 30 00 1A 9 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

30 00 1B 9

30 00 1C 9

50 08 1A 9

4192281 30 00 1B 13 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

30 00 1C 7

4192282 30 00 1A 15 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

30 00 1B 15

4192284 21 00 1A 35 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

21 00 1B 35

21 00 1C 42

50 08 1A 5

4192289 30 00 1A 14 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

4192297 50 08 1A 4 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

4192313 50 08 1B 4 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

50 08 1C 4
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Référence Page Repère Désignation
Parts number Page Item Designation
Teilnummer Seite Position Beizeichnung

REPERTOIRE ALPHANUMERIQUE
NUMERICAL AND ALPHABETICAL INDEX
ALPHABETISCHER NUMERISCHER INDEX

4192317 30 00 1A 7 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

30 00 1B 7

30 00 1C 23

50 08 1B 5

50 08 1C 5

4192325 30 00 1A 28 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

30 00 1B 28

30 00 1C 28

4192379 50 08 1B 9 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

4192386 30 00 2A 10 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

4192484 21 00 1A 39 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

21 00 1B 39

21 00 1C 26

30 00 2A 12

4192497 30 00 1B 3 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

30 00 1C 3

4192507 50 08 1C 9 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

4192523 21 00 1C 2 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

4192551 30 00 1A 3 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

4192553 21 00 1A 42 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

21 00 1B 24

21 00 1C 43

30 00 1A 13

4192554 21 00 1A 2 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

21 00 1B 2

4192558 50 08 1A 2 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

4192579 30 00 2A 13 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

4192637 30 00 1B 33 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

4192650 30 00 1C 18 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

4192676 30 00 1C 15 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

4192682 30 00 1B 14 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

30 00 1C 14

4193144 30 00 2A 11 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

4194029 50 08 1A 11 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

4194128 30 00 2A 7 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

4194159 50 08 1B 11 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

50 08 1C 11

4197018 21 00 1A 4 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

4197019 21 00 1A 27 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

4197020 21 00 1A 28 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH
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Référence Page Repère Désignation
Parts number Page Item Designation
Teilnummer Seite Position Beizeichnung

REPERTOIRE ALPHANUMERIQUE
NUMERICAL AND ALPHABETICAL INDEX
ALPHABETISCHER NUMERISCHER INDEX

21 00 1B 28

4197021 21 00 1A 3 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

21 00 1B 3

4197045 21 00 1C 39 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

4197058 21 00 1B 4 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

21 00 1C 4

4197062 21 00 1C 27 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

4197063 21 00 1B 27 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

4197067 21 00 1C 28 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

4197068 21 00 1C 3 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

4198004 21 00 1A 6 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

4198005 21 00 1A 5 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

4198016 21 00 1B 6 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

4198017 21 00 1B 5 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

4198023 21 00 1C 1 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

4198041 21 00 1C 5 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

4198042 21 00 1C 6 FLEXIBLE HOSE SCHLAUCH

4290009 60 27 8A 13 VIS SCREW SCHRAUBE

4290016 60 27 8A 24 VIS SCREW SCHRAUBE

4290042 21 00 1A 22 VIS SCREW SCHRAUBE

21 00 1B 22

21 00 1C 22

4290065 21 00 1A 19 VIS SCREW SCHRAUBE

21 00 1B 19

21 00 1C 19

4290112 60 27 8A 9 VIS SCREW SCHRAUBE

4290137 60 27 8A 20 VIS SCREW SCHRAUBE

4290162 20 00 1A 8 VIS SCREW SCHRAUBE

4290183 60 27 8A 22 VIS SCREW SCHRAUBE

4300036 60 27 8A 6 GOUJON STUD STIFT

4300037 60 27 8A 16 GOUJON STUD STIFT

4300042 60 27 8A 35 GOUJON STUD STIFT

60 27 8A 3

4300044 60 27 8A 27 TIGE FILETEE THREADED ROD SCHRAUBENSPINDEL

4300064 60 27 8A 33 GOUJON STUD STIFT

4370092 20 00 1A 6 VIS SCREW SCHRAUBE

4380026 21 90 1A 2 VIS SCREW SCHRAUBE

4380037 60 27 8A 37 VIS SCREW SCHRAUBE

4380043 21 00 1A 10 VIS SCREW SCHRAUBE

21 00 1B 10
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Référence Page Repère Désignation
Parts number Page Item Designation
Teilnummer Seite Position Beizeichnung

REPERTOIRE ALPHANUMERIQUE
NUMERICAL AND ALPHABETICAL INDEX
ALPHABETISCHER NUMERISCHER INDEX

30 00 1A 30

30 00 1B 30

30 00 1C 30

60 27 8A 30

4380044 21 00 1C 10 VIS SCREW SCHRAUBE

4380068 21 00 1A 31 VIS SCREW SCHRAUBE

21 00 1B 31

21 00 1C 31

4380071 21 30 1A 31 VIS SCREW SCHRAUBE

4400046 20 00 1A 11 BOULON BOLT SCHRAUBENBOLZEN

4400048 60 27 8A 39 TIGE FILETEE THREADED ROD SCHRAUBENSPINDEL

4410016 21 00 1A 17 ECROU NUT MUTTER

21 00 1B 17

30 00 1A 23

30 00 1B 23

30 00 1C 32

4410020 60 27 8A 34 ECROU NUT MUTTER

4410090 20 00 1A 2 ECROU NUT MUTTER

4420030 20 00 1A 1 ECROU NUT MUTTER

4450008 21 00 1C 17 ECROU NUT MUTTER

60 27 8A 38

4450015 60 27 8A 4 ECROU NUT MUTTER

4460025 60 27 8A 31 RONDELLE WASHER UNTERLEGSCHEIBE

4460081 20 00 1A 3 RONDELLE WASHER UNTERLEGSCHEIBE

4470017 20 00 1A 10 RONDELLE FREIN LOCK WASHER FEDERRING

4470021 21 30 1A 32 RONDELLE FREIN LOCK WASHER FEDERRING

4490003 60 27 8A 40 RONDELLE WASHER UNTERLEGSCHEIBE

4490006 21 00 1A 25 RONDELLE WASHER UNTERLEGSCHEIBE

21 00 1B 25

21 00 1C 25

30 00 1A 31

30 00 1B 31

30 00 1C 31

60 27 8A 29

4490014 21 90 1A 3 RONDELLE WASHER UNTERLEGSCHEIBE

60 27 8A 23

4690097 21 00 1C 34 COLLIER COLLAR SCHELLE

4690342 20 00 1A 4 ETRIER STIRRUP BUEGEL

4690608 60 27 8A 21 COLLIER COLLAR SCHELLE

4690609 60 27 8A 17 BRIDE FLANGE FLANSCH
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Référence Page Repère Désignation
Parts number Page Item Designation
Teilnummer Seite Position Beizeichnung

REPERTOIRE ALPHANUMERIQUE
NUMERICAL AND ALPHABETICAL INDEX
ALPHABETISCHER NUMERISCHER INDEX

4690757 30 00 1A 25 COLLIER COLLAR SCHELLE

30 00 1B 25

30 00 1C 25

4690799 20 00 1A 5 ETRIER STIRRUP BUEGEL

4690807 60 27 8A 1 BRIDE FLANGE FLANSCH

4690808 60 27 8A 7 BRIDE FLANGE FLANSCH

4690844 21 00 1A 34 COLLIER COLLAR SCHELLE

21 00 1B 34

60 27 8A 28

4690908 60 27 8A 11 BRIDE FLANGE FLANSCH

4690993 60 27 8A 36 COLLIER COLLAR SCHELLE

4691003 60 27 8A 5 BRIDE FLANGE FLANSCH

4691013 60 27 8A 25 BRIDE FLANGE FLANSCH

4691015 60 27 8A 14 BRIDE FLANGE FLANSCH

4691018 60 27 8A 10 BRIDE FLANGE FLANSCH

4691036 60 27 8A 32 BRIDE FLANGE FLANSCH

4700006 30 00 2A 2 COUDE ELBOW WINKELSTUECK

4700014 21 00 1A 9 COUDE ELBOW WINKELSTUECK

21 00 1B 9

21 00 1C 9

4700076 30 00 2A 14 RACCORD BANJO BANJO FITTING RINGSTUECK

4700119 21 00 1A 41 COUDE ELBOW WINKELSTUECK

21 00 1B 41

21 00 1C 41

30 00 1A 4

30 00 1B 4

30 00 1C 4

30 00 2A 9

4700147 21 00 1C 40 COUDE ELBOW WINKELSTUECK

4710002 30 00 1A 20 PASSE-CLOISON BULKHEAD GROMMET DURCHGANG

30 00 1B 20

30 00 1C 20

4720018 30 00 1C 34 TE TEE T STUECK

50 08 1B 3

50 08 1C 3

4720035 30 00 1B 32 CROISILLON CROSSPIECE KREUZSTUECK

30 00 1C 13

4720047 30 00 1A 2 TE TEE T STUECK

30 00 1B 2

30 00 1C 2

5400734 12MXT/MTX Speeder M1



6

Référence Page Repère Désignation
Parts number Page Item Designation
Teilnummer Seite Position Beizeichnung

REPERTOIRE ALPHANUMERIQUE
NUMERICAL AND ALPHABETICAL INDEX
ALPHABETISCHER NUMERISCHER INDEX

30 00 2A 15

50 08 1A 13

50 08 1B 15

50 08 1C 15

4720049 30 00 1A 21 TE TEE T STUECK

30 00 1B 21

30 00 1C 21

50 08 1A 3

4720050 30 00 2A 3 TE TEE T STUECK

4720051 50 08 1A 7 TE TEE T STUECK

50 08 1B 7

50 08 1C 7

4750015 21 00 1A 8 UNION CONNECTOR ANSCHLUSSTEIL

21 00 1B 8

21 00 1C 8

4750055 21 00 1A 40 UNION CONNECTOR ANSCHLUSSTEIL

21 00 1B 40

21 00 1C 44

30 00 1A 5

30 00 1B 5

30 00 1C 5

30 00 2A 8

50 08 1A 1

50 08 1B 1

50 08 1C 1

4750058 30 00 1A 22 ADAPTATEUR ADAPTOR ANSCHLUSSTUECK

30 00 1B 22

30 00 1C 22

4750074 50 08 1A 8 UNION CONNECTOR ANSCHLUSSTEIL

50 08 1B 8

50 08 1C 8

4750152 21 00 1A 14 UNION CONNECTOR ANSCHLUSSTEIL

21 00 1B 14

21 00 1C 14

4750155 21 00 1A 36 UNION CONNECTOR ANSCHLUSSTEIL

21 00 1B 36

21 00 1C 36

4750158 30 00 2A 1 UNION CONNECTOR ANSCHLUSSTEIL

4750174 50 08 1A 6 ADAPTATEUR ADAPTOR ANSCHLUSSTUECK

50 08 1B 6
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Référence Page Repère Désignation
Parts number Page Item Designation
Teilnummer Seite Position Beizeichnung

REPERTOIRE ALPHANUMERIQUE
NUMERICAL AND ALPHABETICAL INDEX
ALPHABETISCHER NUMERISCHER INDEX

50 08 1C 6

4750247 30 00 1A 8 UNION CONNECTOR ANSCHLUSSTEIL

30 00 1B 8

30 00 1C 8

4750274 21 00 1A 15 UNION CONNECTOR ANSCHLUSSTEIL

21 00 1B 15

21 00 1C 15

30 00 1A 16

30 00 1B 16

30 00 1C 16

4750311 30 00 1A 12 ADAPTATEUR ADAPTOR ANSCHLUSSTUECK

30 00 1B 12

30 00 1C 12

30 00 2A 16

4750414 30 00 1A 26 ADAPTATEUR ADAPTOR ANSCHLUSSTUECK

30 00 1B 26

30 00 1C 26

4750457 50 08 1A 12 UNION CONNECTOR ANSCHLUSSTEIL

4750562 30 00 2A 4 UNION CONNECTOR ANSCHLUSSTEIL

4750564 50 08 1A 10 UNION CONNECTOR ANSCHLUSSTEIL

50 08 1B 10

50 08 1C 10

4750587 21 00 1A 16 UNION CONNECTOR ANSCHLUSSTEIL

21 00 1B 16

21 00 1C 16

4750590 21 00 1A 7 UNION CONNECTOR ANSCHLUSSTEIL

21 00 1B 7

21 00 1C 7

4750629 21 00 1A 30 ADAPTATEUR ADAPTOR ANSCHLUSSTUECK

21 00 1B 30

21 00 1C 30

4750640 21 00 1A 37 ADAPTATEUR ADAPTOR ANSCHLUSSTUECK

21 00 1B 37

21 00 1C 37

4750642 30 00 1A 1 UNION CONNECTOR ANSCHLUSSTEIL

30 00 1B 1

30 00 1C 1

4750672 21 00 1A 23 REDUCTEUR REDUCER REDUZIERSTUECK

21 00 1B 23

21 00 1C 24
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Référence Page Repère Désignation
Parts number Page Item Designation
Teilnummer Seite Position Beizeichnung

REPERTOIRE ALPHANUMERIQUE
NUMERICAL AND ALPHABETICAL INDEX
ALPHABETISCHER NUMERISCHER INDEX

4750673 21 00 1A 26 ADAPTATEUR ADAPTOR ANSCHLUSSTUECK

21 00 1B 26

21 00 1C 23

4760108 30 00 1A 18 RACCORD UNION VERBINDUNGSELEMENT

30 00 1B 18

30 00 1C 6

4770090 30 00 1A 27 CLAPET ANTI-RETOUR CHECK VALVE RÜCKSCHLAGVENTIL

30 00 1B 27

30 00 1C 27

4770136 21 00 1A 20 DEMI-BRIDE HALF-FLANGE HALBFLANSCHE

21 00 1B 20

21 00 1C 20

4770151 30 00 1A 19 PRISE DE PRESSION PRESSURE TAPPING ANSCHLUSS FUR OLDRUC

4770404 21 00 1A 32 DEMI-BRIDE HALF-FLANGE HALBFLANSCHE

21 00 1B 32

4770434 21 00 1A 38 SELECTEUR SELECTOR SELEKTOR

21 00 1B 38

21 00 1C 35

4770578 21 00 1A 18 PRISE DE PRESSION PRESSURE TAPPING ANSCHLUSS FUR OLDRUC

4770613 30 00 1A 24 ACCUMULATEUR ACCUMULATOR AKKUMULATOR

30 00 1B 24

30 00 1C 24

4770719 21 00 1A 13 TE TEE T STUECK

21 00 1B 13

21 00 1C 13

4770739 21 00 1A 29 EMBOUT TIP ANSATZ

21 00 1B 29

21 00 1C 29

4770777 30 00 1A 6 GICLEUR NOZZLE SPRITZDUESE

30 00 1B 6

4770787 21 00 1B 18 PRISE DE PRESSION PRESSURE TAPPING ANSCHLUSS FUR OLDRUC

21 00 1C 18

4770788 30 00 1B 19 PRISE DE PRESSION PRESSURE TAPPING ANSCHLUSS FUR OLDRUC

30 00 1C 19

4770801 21 00 1C 32 DEMI-BRIDE HALF-FLANGE HALBFLANSCHE

5010120 20 00 1A 7 TRANSMISSION TRANSMISSION GETRIEBE

5040233 30 00 2A 18 PROTECTEUR PROTECTOR SCHUTZ

5130044 30 00 2A 6 MANO CONTACT MANO-CONTACT DRUCKREGLER

5130113 30 00 1A 10 MANO CONTACT MANO-CONTACT DRUCKREGLER

30 00 1B 10
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Référence Page Repère Désignation
Parts number Page Item Designation
Teilnummer Seite Position Beizeichnung

REPERTOIRE ALPHANUMERIQUE
NUMERICAL AND ALPHABETICAL INDEX
ALPHABETISCHER NUMERISCHER INDEX

30 00 1C 10

5130131 21 30 1A 29 CONNECTEUR CONNECTOR STECKVERBINDER

5130145 30 00 2A 17 MANO CONTACT MANO-CONTACT DRUCKREGLER

5220096 21 90 1A 5 TETE ELECTRO-VALVE COMPLETE ELECTRO- KOMPLETT KOPF 

COMPLETE VALVE ELEKTROVENTIL

5220098 21 90 1A 8 SOLENOIDE SOLENOID SOLENOID

5330110 21 00 1A 12 CLAPET ANTI-RETOUR CHECK VALVE RÜCKSCHLAGVENTIL

21 00 1B 12

21 00 1C 12

5330141 21 00 1C 38 CLAPET ANTI-RETOUR CHECK VALVE RÜCKSCHLAGVENTIL

5370259 21 30 1A 1 MOTEUR HYDRAULIQUE HYDRAULIC MOTOR HYDROMOTOR

537A0145 21 30 1A 6 CIRCLIP CIRCLIP SICHERUNGSRING

537A0150 21 30 1A 8 JOINT D'ARBRE SHAFT SEAL WELLENDICHTRING

537A0151 21 30 1A 21 COMMANDE CONTROL STEUERUNG

537A0152 21 30 1A 28 POCHETTE DE JOINTS SEAL (KIT) DICHTRING (BAUSATZ)

537A0153 21 30 1A 17 POCHETTE DE JOINTS SEAL (KIT) DICHTRING (BAUSATZ)

537A0154 21 30 1A 10 POCHETTE DE JOINTS SEAL (KIT) DICHTRING (BAUSATZ)

537A0155 21 30 1A 30 SOLENOIDE SOLENOID SOLENOID

537A0156 21 30 1A 3 VIS DE REGLAGE ADJUSTING BOLT NACHSTELLSCHRAUBE

537A0157 21 30 1A 7 RONDELLE BUTEE THRUST WASHER DRUCKSCHEIBE

537A0158 21 30 1A 22 ECROU NUT MUTTER

537A0159 21 30 1A 23 VIS DE REGLAGE ADJUSTING BOLT NACHSTELLSCHRAUBE

537A0160 21 30 1A 2 ECROU NUT MUTTER

537A0161 21 30 1A 4 VIS DE REGLAGE ADJUSTING BOLT NACHSTELLSCHRAUBE

537A0162 21 30 1A 20 POCHETTE DE JOINTS SEAL (KIT) DICHTRING (BAUSATZ)

5400707 01 09 1A 2 CATALOGUE P.R. PARTS BOOK ERSATZTEILLISTE

5400734 01 09 1A 3 CATALOGUE P.R. PARTS BOOK ERSATZTEILLISTE

5400735 01 09 1A 1 NOTICE DE CONDUITE OPERATING AND BEDIENUNGS- UND

ET D'ENTRETIEN MAINTENANCE MANUAL WARTUNGSANLEITUNG

5400745 01 09 1A 1 .1 NOTICE DE CONDUITE OPERATING AND BEDIENUNGS- UND

ET D'ENTRETIEN MAINTENANCE MANUAL WARTUNGSANLEITUNG

5400756 01 09 1A 5 CATALOGUE P.R. PARTS BOOK ERSATZTEILLISTE

5400763 01 09 1A 6 NOTICE DE CONDUITE OPERATING AND BEDIENUNGS- UND

ET D'ENTRETIEN MAINTENANCE MANUAL WARTUNGSANLEITUNG

5540084 21 90 1A 4 CALE D'EPAISSEUR SHIM UNTERLEGPLATTE

5600006 30 00 1A 11 BAGUE BUSH RING

30 00 1B 11

30 00 1C 11

30 00 2A 5

5600132 21 00 1A 11 BAGUE BUSH RING
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Référence Page Repère Désignation
Parts number Page Item Designation
Teilnummer Seite Position Beizeichnung

REPERTOIRE ALPHANUMERIQUE
NUMERICAL AND ALPHABETICAL INDEX
ALPHABETISCHER NUMERISCHER INDEX

21 00 1B 11

21 00 1C 11

5650110 20 10 1A 1 PONT AVANT FRONT AXLE VORDERACHSE

5650111 20 20 1A 1 PONT ARRIERE REAR AXLE HINTERACHSE

565A0007 20 20 7A 3 GRAISSEUR GREASE FITING SCHMIERNIPPEL

565A0013 20 20 7A 2 MANCHON SLEEVE HUELSE

565A0014 20 20 7A 5 DOUILLE SOCKET BUCHSE

565A0015 20 20 7A 1 SUPPORT BRACKET TRAEGER

565A0100 20 10 4A 6 JOINT SEAL DICHTRING

20 20 4A 6

565A0106 20 10 4A 10 JOINT TORIQUE O-RING O-RING

20 20 4A 10

565A0110 20 10 2A 2 COUVERCLE INTERMEDIATE COVER ZWISCHENDECKEL

INTERMEDIAIRE

20 20 2A 2

565A0111 20 10 2A 5 RENIFLARD BREATHER ENTLUEFTER

20 20 2A 5

565A0114 20 10 3A 8 ECROU NUT MUTTER

565A0115 20 10 3A 4 JOINT D'ETANCHEITE SEAL DICHTRING

565A0116 20 20 3A 31 JOINT TORIQUE O-RING O-RING

565A0117 20 10 3A 7 JOINT TORIQUE O-RING O-RING

565A0118 20 10 3A 20 CIRCLIP CIRCLIP SICHERUNGSRING

20 20 3A 20

565A0119 20 10 3A 6 CIRCLIP CIRCLIP SICHERUNGSRING

20 20 3A 6

565A0120 20 10 3A 15 ROULEMENT CONIQUE TAPER ROLLER BEARNIN KEGELROLLENLAGER

20 20 3A 15

565A0121 20 10 3A 12 ROULEMENT CONIQUE TAPER ROLLER BEARNIN KEGELROLLENLAGER

20 20 3A 12

565A0122 20 20 3A 30 VIS SCREW SCHRAUBE

565A0123 20 10 3A 5 VIS SCREW SCHRAUBE

20 20 3A 5

565A0124 20 10 3A 14 VIS SCREW SCHRAUBE

20 20 3A 14

565A0125 20 10 3A 23 VIS SCREW SCHRAUBE

20 20 3A 23

565A0128 20 10 3A 17 PLANETAIRE PLANETARY PLANETENGETRIEBE

20 20 3A 17

565A0130 20 10 3A 21 RONDELLE WASHER UNTERLEGSCHEIBE

20 20 3A 21
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Parts number Page Item Designation
Teilnummer Seite Position Beizeichnung

REPERTOIRE ALPHANUMERIQUE
NUMERICAL AND ALPHABETICAL INDEX
ALPHABETISCHER NUMERISCHER INDEX

565A0131 20 10 3A 9 ENTRETOISE SPACER ABSTANDSTUECK

20 20 3A 9

565A0133 20 10 3A 27 CARTER DIFFERENTIEL DIFF HOUSING DIFF GEHAEUSE

20 20 3A 27

565A0134 20 10 3A 24 ECROU NUT MUTTER

20 20 3A 24

565A0138 20 10 3A 1 ECROU NUT MUTTER

20 20 6A 54

565A0139 20 20 3A 3 PROTECTION EN TOLE COVER PLATE SCHUTZBLECH

565A0141 20 10 4A 20 JOINT D'ETANCHEITE SEAL DICHTRING

20 20 4A 20

565A0142 20 10 4A 12 CIRCLIP CIRCLIP SICHERUNGSRING

20 20 4A 12

565A0143 20 10 4A 16 CIRCLIP CIRCLIP SICHERUNGSRING

20 20 4A 16

565A0144 20 10 4A 11 ROULEMENT BEARING LAGER

20 20 4A 11

565A0145 20 10 4A 24 ECROU NUT MUTTER

20 20 4A 24

565A0146 20 10 4A 19 ECROU DEMI-SPHERIQUE WHEEL NUT KUGELBONDMUTTER

20 20 4A 19

565A0149 20 10 4A 22 VIS SCREW SCHRAUBE

20 20 4A 22

565A0151 20 10 4A 13 COURONNE DENTEE RING GEAR ZAHNKRANZ

20 20 4A 13

565A0152 20 10 4A 17 SATELLITE SATELLITE PLANETENRAD

20 20 4A 17

565A0153 20 10 4A 14 SUPPORT COURONNE RING GEAR SUPPORT HOHLRAD TRAEGER

20 20 4A 14

565A0154 20 10 4A 18 ROULEMENT BEARING LAGER

20 20 4A 18

565A0158 20 10 4A 25 GOUJON STUD STIFT

20 20 4A 25

565A0159 20 10 4A 15 TOLE DE SECURITE LOCKING PLATE SICHERUNGSBLECH

20 20 4A 15

565A0160 20 10 4A 9 MOYEU DE ROUE WHEEL HUB RADNABE

20 20 4A 9

565A0162 20 10 4A 8 GOUJON DE ROUE WHEEL STUD RADBOLZEN

20 20 4A 8

565A0163 20 10 5A 32 SUPPORT SUPPORT TRAEGER
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565A0164 20 10 5A 34 ENTRETOISE SPACER ABSTANDSTUECK

565A0165 20 10 5A 9 JOINT TORIQUE O-RING O-RING

565A0167 20 10 5A 33 CIRCLIP CIRCLIP SICHERUNGSRING

565A0168 20 10 5A 8 ECROU NUT MUTTER

565A0169 20 10 5A 30 ECROU NUT MUTTER

565A0170 20 10 5A 28 GRAISSEUR GREASE FITING SCHMIERNIPPEL

565A0172 20 10 5A 4 VIS SCREW SCHRAUBE

565A0173 20 10 5A 12 VIS SCREW SCHRAUBE

565A0174 20 10 5A 7 POINTEAU FILETE GRUB BOLT GEWINDEKORN

565A0176 20 10 5A 13 DISQUE INTERMEDIAIRE INTERMEDIATE BRAKE GEGENLAMELLE

DISC

20 20 5A 10

565A0177 20 10 5A 26 PISTON PISTON KOLBEN

565A0179 20 10 5A 24 JOINT TORIQUE O-RING O-RING

20 20 5A 9

565A0180 20 10 5A 18 JOINT TORIQUE O-RING O-RING

20 20 5A 7

565A0181 20 10 5A 23 BAGUE ANTIEXTRUSION BACK - UP RING ANTIEXTRUSIONSRING

20 20 5A 8

565A0182 20 10 5A 17 BAGUE ANTIEXTRUSION BACK - UP RING ANTIEXTRUSIONSRING

565A0184 20 10 5A 10 LEVIER LEVER HEBEL

565A0185 20 10 5A 27 LEVIER LEVER HEBEL

565A0188 20 10 5A 25 DISQUE DE FREIN BRAKE DISC BREMSSCHEIBE

20 20 5A 1

565A0189 20 10 5A 1 LEVIER LEVER HEBEL

565A0190 20 10 5A 20 LEVIER LEVER HEBEL

565A0193 20 10 5A 11 RONDELLE WASHER UNTERLEGSCHEIBE

565A0194 20 10 5A 21 RESSORT SPRING FEDER

20 20 5A 5

565A0195 20 10 5A 2 VIS DE PURGE BLEEDING BOLT ABBLASESCHRAUBE

20 20 5A 11

565A0196 20 10 5A 3 BOUCHON PLUG VERSCHL.STOPFEN

20 20 5A 12

20 20 7A 6

565A0197 20 10 5A 22 POINTEAU PUSHER DRUCKBOLZEN

565A0208 20 20 6A 2 RENIFLARD BREATHER ENTLUEFTER

565A0218 20 20 5A 6 BAGUE ANTIEXTRUSION BACK - UP RING ANTIEXTRUSIONSRING

565A0220 30 10 1A 5 POCHETTE DE JOINTS SEAL (KIT) DICHTRING (BAUSATZ)

565A0231 20 20 3A 2 JOINT D'ETANCHEITE SEAL DICHTRING

565A0232 20 20 3A 4 JOINT D'ETANCHEITE SEAL DICHTRING
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565A0233 20 20 3A 1 ROULEMENT BEARING LAGER

565A0234 20 20 3A 33 VIS SCREW SCHRAUBE

565A0235 20 20 3A 29 COUVERCLE COVER DECKEL

565A0238 20 20 3A 34 MANCHON SLEEVE HUELSE

565A0239 20 20 3A 7 MANCHON SLEEVE HUELSE

565A0242 20 10 4A 7 DEMI-ARBRE HALF SHAFT ACHSWELLE

20 20 4A 7

565A0243 20 10 4A 1 . CORPS D'ESSIEU AXLE CASE ACHSKOERPER

565A0246 20 10 5A 15 RESSORT SPRING FEDER

20 20 5A 3

565A0247 20 10 5A 6 MANCHON DE REDUCTION REDUCTION BUSHING ZWISCHENBUCHSE

565A0249 20 20 3A 8 ECROU NUT MUTTER

565A0250 20 20 4A 1 . CORPS D'ESSIEU AXLE CASE ACHSKOERPER

565A0256 20 20 7A 4 SUPPORT BRACKET TRAEGER

565A0257 20 20 7A 7 SUPPORT BRACKET TRAEGER

565A0258 20 20 7A 8 SUPPORT BRACKET TRAEGER

565A0274 20 20 6A 4 JOINT D'ETANCHEITE SEAL DICHTRING

565A0276 20 20 6A 42 JOINT TORIQUE O-RING O-RING

565A0277 20 10 5A 38 JOINT TORIQUE O-RING O-RING

565A0278 20 20 6A 38 JOINT TORIQUE O-RING O-RING

565A0279 20 20 6A 40 JOINT TORIQUE O-RING O-RING

565A0280 20 20 6A 35 JOINT D'ETANCHEITE SEAL DICHTRING

565A0281 20 20 6A 34 JOINT TORIQUE O-RING O-RING

565A0283 20 20 6A 8 ROULEMENT BILLES BALL BEARING KUGELLAGER

565A0285 20 20 6A 20 ROULEMENT AIGUILLES NEEDLE BEARING NADELLAGER

565A0286 20 20 6A 14 RONDELLE WASHER UNTERLEGSCHEIBE

565A0287 20 20 6A 32 BILLE BALL KUGEL

565A0288 20 20 6A 10 GOUPILLE PIN STIFT

565A0289 20 20 6A 9 GOUPILLE PIN STIFT

565A0290 20 20 6A 17 VIS SCREW SCHRAUBE

565A0291 20 20 6A 12 VIS SCREW SCHRAUBE

565A0292 20 20 6A 33 VIS SCREW SCHRAUBE

565A0294 20 20 6A 37 BOUCHON PLUG VERSCHL.STOPFEN

565A0303 20 10 5A 16 PISTON PISTON KOLBEN

565A0305 20 10 5A 36 KIT PISTON PISTON KIT KOLBEN KIT

565A0306 20 10 5A 35 KIT PISTON PISTON KIT KOLBEN KIT

565A0307 20 20 5A 14 KIT PISTON PISTON KIT KOLBEN KIT

565A0308 20 20 6A 22 MANCHON SLEEVE HUELSE

565A0309 20 20 6A 11 CARTER HOUSING GEHAEUSE

565A0310 20 20 6A 7 COUVERCLE COVER DECKEL
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565A0313 20 20 6A 44 TRINGLE ROD STANGE

565A0314 20 20 6A 43 PROTECTION EN TOLE COVER PLATE SCHUTZBLECH

565A0315 20 20 6A 21 ARBRE SHAFT WELLE

565A0316 20 20 6A 36 CYLINDRE CYLINDER ZYLINDER

565A0317 20 20 6A 41 PISTON PISTON KOLBEN

565A0318 20 20 6A 39 TIGE BAR STANGE

565A0319 20 20 6A 24 TOLE SHIELD SCHUTZBLECH

565A0320 20 20 6A 19 TOLE SHIELD SCHUTZBLECH

565A0321 20 20 6A 16 SUPPORT BRACKET TRAEGER

565A0322 20 20 6A 30 RESSORT SPRING FEDER

565A0323 20 20 6A 29 VIS SCREW SCHRAUBE

565A0324 20 20 6A 48 JOINT D'ETANCHEITE SEAL DICHTRING

565A0325 20 20 6A 45 PATIN SKID KUFE

565A0326 20 20 6A 52 COUVERCLE COVER DECKEL

565A0329 20 20 6A 46 FOURCHETTE FORK GABEL

565A0330 20 20 6A 53 BRIDE FLANGE FLANSCH

565A0334 30 10 1A 1 VERIN DE  FREIN BRAKE CYLINDER BREMSZYLINDER

565A0357 20 10 2A 6 ADAPTATEUR ADAPTOR ANSCHLUSSTUECK

20 20 2A 6

565A0360 20 10 2A 7 BOUCHON PLUG VERSCHL.STOPFEN

20 10 4A 4

20 20 2A 7

20 20 4A 4

565A0361 20 10 2A 8 BOUCHON MAGNÉTIQUE MAGNET PLUG MAGNETSTOPFEN

20 10 4A 5

20 20 2A 8

20 20 4A 5

565A0368 20 10 4A 26 RONDELLE WASHER UNTERLEGSCHEIBE

20 20 4A 26

565A0373 20 10 4A 3 VIS SCREW SCHRAUBE

20 20 4A 3

565A0378 20 20 5A 4 PISTON PISTON KOLBEN

565A0398 20 10 2A 4 BOUCHON PLUG VERSCHL.STOPFEN

20 20 2A 4

565A0568 20 10 3A 32 KIT CARTER KIT DIFF HOUSING BAUSATZT DIFF

DIFFERENTIEL GEHAUSE

20 20 3A 32

565A0571 20 10 2A 3 CARTER HOUSING GEHAEUSE

565A0572 20 10 3A 2 BRIDE FLANGE FLANSCH

565A0573 20 10 3A 18 SATELLITE SATELLITE PLANETENRAD

5400734 12MXT/MTX Speeder M1



15

Référence Page Repère Désignation
Parts number Page Item Designation
Teilnummer Seite Position Beizeichnung

REPERTOIRE ALPHANUMERIQUE
NUMERICAL AND ALPHABETICAL INDEX
ALPHABETISCHER NUMERISCHER INDEX

20 20 3A 18

565A0574 20 10 3A 19 AXE CLEVIS PIN BOLZEN

20 20 3A 19

565A0575 20 10 3A 13 COUPLE CONIQUE TAPERED TORQUE KONUSKUPPLUNG

565A0576 20 10 4A 23 SUPPORT SATELLITES PLANET GEAR CARRIER PLANETENGEHAEUSE

20 20 4A 23

565A0577 20 10 4A 28 KIT COURONNE DENTEE KIT RING GEAR BAUSAZT ZAHNKRANZ

20 20 4A 28

565A0578 20 10 4A 27 KIT SUPPORT PLANET GEAR CARRIER PLANETENGEHAEUSE

SATELLITES KIT (BAUSATZ)

20 20 4A 27

565A0579 20 10 5A 14 VIS DE REGLAGE ADJUSTING BOLT NACHSTELLSCHRAUBE

565A0580 20 10 5A 31 TIGE BAR STANGE

565A0581 20 20 1A 2 BOITE DE TRANSFERT TRANSFER CASE VERTEIERRGETRIERE

(COMPLETE) (COMPLETE) (KOMPLETE)

565A0582 20 20 2A 3 CARTER HOUSING GEHAEUSE

565A0583 20 20 3A 13 COUPLE CONIQUE TAPERED TORQUE KONUSKUPPLUNG

565A0584 20 20 5A 2 VIS DE REGLAGE ADJUSTING BOLT NACHSTELLSCHRAUBE

565A0585 20 20 6A 1 JOINT TORIQUE O-RING O-RING

565A0586 20 20 6A 26 ENTRETOISE SPACER ABSTANDSTUECK

565A0587 20 20 6A 3 COUVERCLE COVER DECKEL

565A0588 20 20 6A 58 ENGRENAGE GEAR ZAHNRADGETRIEBE

565A0589 20 20 6A 57 ENGRENAGE GEAR ZAHNRADGETRIEBE

565A0590 20 20 6A 56 ARBRE SHAFT WELLE

565A0591 20 20 6A 27 DISJONCTEUR SECURITE SECURITY SWITEN ANLASSERSPERRE

5720890 70 90 1A 1 FAISCEAU ELECTRIQUE HARNESS WIRING KABELSATZ

5750205 01 04 1A 6 ADHESIF ADHESIVE KLEBSTOFF

5750669 01 04 1A 3 ADHESIF ADHESIVE KLEBSTOFF

5750670 01 04 1A 2 ADHESIF ADHESIVE KLEBSTOFF

5750671 01 04 1A 1 ADHESIF ADHESIVE KLEBSTOFF

5750801 01 04 1A 7 ADHESIF ADHESIVE KLEBSTOFF

5750901 01 04 1A 1 .1 ADHESIF ADHESIVE KLEBSTOFF

5751424 01 04 1A 5 ADHESIF ADHESIVE KLEBSTOFF

5751469 01 01 1A 1 ADHESIF ADHESIVE KLEBSTOFF

5751473 01 04 1A 4 ADHESIF ADHESIVE KLEBSTOFF

5751567 01 04 1A 9 ADHESIF ADHESIVE KLEBSTOFF

5751583 01 01 1A 2 ADHESIF ADHESIVE KLEBSTOFF

5751586 01 04 1A 8 ADHESIF ADHESIVE KLEBSTOFF

5780519 50 08 1B 14 TUBE TUBE ROHR

50 08 1C 14
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5780520 50 08 1B 13 TUBE TUBE ROHR

50 08 1C 13

5780540 50 08 1B 12 TUBE TUBE ROHR

50 08 1C 12

5780541 50 08 1B 2 TUBE TUBE ROHR

50 08 1C 2

5960146 21 90 1A 7 POCHETTE DE JOINTS SEAL (KIT) DICHTRING (BAUSATZ)

6090009 21 90 1A 6 BLOC BLOCK BLOCK

6090260 21 90 1A 1 UNITE DE PILOTAGE PILOT OIL UNIT STEUEROELVERSORGUNGS

6851062 20 20 6A 5 CALES (JEU) SHIM (KIT) UNTERLAGEN (BAUSATZ)

7412226 20 20 6A 51 JOINT TORIQUE O-RING O-RING

7412227 20 10 5A 5 JOINT TORIQUE O-RING O-RING

20 20 6A 13

7412260 20 20 6A 47 BAGUE D'ÉTANCHÉITÉ SEAL WASHER DICHTRING

7412426 20 20 6A 50 BOUCHON PLUG VERSCHL.STOPFEN

7412427 20 20 6A 25 BOUCHON MAGNÉTIQUE MAGNET PLUG MAGNETSTOPFEN

7412428 20 20 6A 28 CAPUCHON COWL HAUBE

7413285 20 20 6A 49 JOINT TORIQUE O-RING O-RING

7413295 20 10 2A 1 JOINT TORIQUE O-RING O-RING

20 20 2A 1

7413300 20 10 2A 9 CIRCLIP CIRCLIP SICHERUNGSRING

20 20 2A 9

7413303 20 20 6A 31 ROULEMENT BILLES BALL BEARING KUGELLAGER

7413304 20 20 6A 6 ROULEMENT BILLES BALL BEARING KUGELLAGER

7413316 20 20 6A 55 RONDELLE WASHER UNTERLEGSCHEIBE

7414987 20 10 5A 19 BROCHE DOWEL STIFT

20 20 5A 13

7414991 20 20 6A 23 VIS SCREW SCHRAUBE

7415842 20 20 6A 15 VIS SCREW SCHRAUBE

7991016 01 09 1A 4 PROCESSUS DE REGLAGE CONTROL PROCESS REGELVORGANG

K6850099 20 10 3A 10 CALES (JEU) SHIM (KIT) UNTERLAGEN (BAUSATZ)

20 20 3A 10

K7450451 20 10 3A 11 CALES (JEU) SHIM (KIT) UNTERLAGEN (BAUSATZ)

20 20 3A 11
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